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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΟΠΩΣ ΤΟ ΕΖΗΣΑΝ ΑΥΤΟΠΤΕΣ ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΜΑΣ

Τό χρονικό τής τραγωδίας
με τούς 5 νεκρούς έργάτες

Η 'ΚΑΤΑΝΟΜΗ

ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Στιγμιότυπό από την προχθεσινή συνεδρίαση (,ήου Δημοτικού 
Συμβουλίου. Από αριστερά ο ικ. Αλ. Στεφανάκης (Πρόεδρος frou 
Σωματείου Εργαζομένων στη ΔΕΗ) οικ.κ.Χαρ ιτάκης,Μυλωνόκης, 
Αχουβαριδης ,(εκπρόσωπος Της ΔΕΗ) κρι ,ο Αντ,δήμαρχος κ. Β. 
Ρομπογιοννακης. Ο Κ. Ετεφονόκης δεν δ.αφώνησε (με σ!ην επέκτα­

ση, με συγκεκριμένες Προ ϋ ποθέσεις όμως.

ΜΕ κομμένη την ανάσα ολό­
κληρη η Ιεράπετρα παρακολου­
θεί την φοβερή τραγωδία που 
ξετυλίχθηκε το απομεσήμερο της 
Παρασκευής τρία χιλιόμετρα νο 
τιοδυτικά του φράγματος των 
Μπραμιανών και είχε σαν αποτέ 
λεσμα1 να βρουν τραγικό θάνα-

ΑΠΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕΗ

Τό Οηιιοτικό Συμβούλιο έυπμερώθπκε 
νιό τό θέμα τοθ ΑΗΣ Αιυοπεραμάτωυ

Χωράς να πάιρθεί ικαιμιώ από 
φάση —ούτε καν ολοκληρώθη 
■κρ η συζήτηιση, —τε/ύείωσε και 
η προχθεσινή, συνεδίρίαισίη του

κε έχβι ήδη reapfei^- ξβδιάλυνίΒ 
πολλά πράγματα ώστε το Δ.Σ. 
την Τρίτη· στην τελική του σιυ

Δημοτικού ΣσμιβοιυΙλιίίριυ 
κίλείου too αφορούσε το 
της εγ.κιατύστασης τωιν 
.Χτιιζελομηχανώι· στον 
Λτνοπ®ρια|μώτωιν>. Η ίδιοι ι

Ηρα- 
ι ΟάμΜ 

'νέων 
AHE 

η ®ιι>-

νεόρΐασιη να εκφέρει 
ωμένη συμιβαυλουτιική

τεκιμηιρι-

ΑΗΕ δεν συνεπάγεται τη. μετά 
φορά του σηιμεριινοό ΑΗ£ (τη 
χαριαχτήρισαν ασύμφορη κι ε 
ξωπιραγιματιικιή) αλλά τη δήμιου

το πέντε εργάτες - λατόμοι που 
δούλευαν για λογαριασμό της 
Εταιρίας «Προοδευτική ΑΤΕ» η 
οπσία κατασκευάζει το φράγμα.

ΑΛΗΘΙΝΗ 
ΤΡΑΓΩΔΙΑ

Η πρώτη πράξη της συγκλονι 
στικής τραγωδίας που βύθισε 
στο πένθος πέντε φτωχές οικογέ 
νειες, διαδραματίστηκε στις 2,45 
μ.μ. της Παρασκευής. Για τα συγ 
κλονιστικά λεπτά που ακολούθη 
σαν μιλάνε στην «Π» λίγες ώρες 
μετά, οι Απαλάικης Γιώργος, 4'5 
χρόνων από το Καλό Χωριό, και 
Καπαράκης Κώστας από τα 
Μπραιμιανά.!

Ο πρώτος έζησε από από στα 
ση αναπνοής το δράμα των πέν 
τε εργατών, ενώ ο δεύτερος που 
■είναι φύλακας του εργοταξίου

σίιαι όμιως της έκτακτης αυτής 
συνεδρίαση; του Δ-Σ. αμφισβη 
τήίθηκε έντονα αφού όπως έ­
γραψε χθες η «ΠΙ», η Διοίκησηι 
της -ΔΕΗ έχει ήδη: πάιρόΐ τις 
σχετικές αποφάσεις κι έχει υ 
πογράψει τις συμβάσεις. Η συ 
νεδρίασιη αυτή, είχε περισσότερο, 
την έννοια, όπως είπαν κι οι 
■εκπρόσωποι της . ΔΕίΗ ποιυ πα
ΐραβρέθηκαν,-Μά «εισθίεί 
γιά το ότι:

1. Η ικατάσ-αση δέν 
άλλο και είναι άμεση

το Δ!.Σ

«πιάει» 
ανάγκη

η εγκατάσταση! νέων Ντηζελο- 
μηχανών.

2, Η ρύπανση (θαλάσσια, π® 
■ριβαίαλοιντική, ·ηχοιρύπανσιη|) κα 

.Όώ; και. -η. ιμόλυνση; είναι «λά- 
χΐστη, ®λεγχόίμ®ν·η κι οπωσδή­
ποτε πολύ ιμικιράτεριη.- απ' αυτή 
που προκαλείται σήιμεραι.

3, Δεν πριίκειτατ -να' υπάρξει 
κανενός είδουις ®πιέκτασηι των 
εγκαταστάσεων του ΑΗΕ σε 
νέο οικοπεδικό χώιρο»

Π&ντχ»; όπως φάνηκε αλλά
και όπως είπαν αρκετοί σύμβου 
λο.ι , η' ενημέρωση τους για το 
βήμα ήΤαν ελάχ,ιστηι έως ανύπαι 
ρκτη, ενώ η παραπληροφόρηιση, 
που οργίασε του; τελευταίους 
3 μήνες κυρίως με τα1 δημοσι 
εύματα του Τύπου προκάλεσέ 
σύγχυση και σ' αυτούς που έ 
καναν προσπάθειες για να δια 
πιστώσουν «τί συμβαίνει».

Έτσι ηι χθεσινή σώήφησηι 
—ικαιθαιρά ακαδημαϊκή θα1 ιμπσ 
ρούσε ναι χαραχτπιριστθί' αφού 
η. απόφ'αση, όπως προαναφέρίθή

που θα είναι και η, 'θέση ταυ κ. 
Δημάρχου πτη μεταπροσεχή,, ά 
τυπη σύμφωνα μ® άλες τις ®ν 
δείξεις συνεδρίαση· του Νυμαρ 
χιαικόύ Συμβουλίου.
Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΤΗΣ ΔΕΗ

Η ιεισήγησηι τηις ΔΕΗ, τις « 
πόψιω τη·ς οπαίας εξέθεσε στο 
χθέσψν» φύλλο της «Π» ο εκ· 
τωιν εχπροσιόπων της Επιχέίιρη 
ισηις κ. Αλί. Μυλωνώκης, Διευ 
θύντής Κλάδου Θέριμικιήι; Παρα 
γωγής, κινήθηικε στα τρναι προ 
ανακριερβέντία σημεία.

Μιλώντας στο Δ.Ε. ο Διευ- 
θυιντής Μελετών κατασκευής 
της ΔΕΙ1 .κ·. Αχουξαρίδη; ®ίπ® 
«ότι το βήμα ενέργεια στη Κιρή. 
τη, βρίσκεται σε αριιακό σιηιμείοί. 
Έτσι με την εγκατάσταση των 
ωδών Ντηιξ&λομηχανών και ιαιπό 
πλευράς απσθιειμώπαν ενέργειας 
δέν θα έχομε πρόβλημα ιαίλλά 
και από πλεμράς Τιμής κόστους 
θα είμαστε σε παλύ 'καλύτερο 
σηιμέίο. Από 25 δρχ. ηι ολοβαι 
■τώρα .θα κιατέιβει στις 7 δρχ.

Οι εκπρόσωποι της ΔΕΗ ('ε 
κτάς από τους κ.κ. Μυίλωνάκη, 
Αχαυξαρίδη, ήταν κι ο Διιευθιυν 
τής ταυ ΑΉΣ Λινοπειραιμώτων 
■κ. Χαριτάκιης) δήλωσαν, μ& 
στοιχεία, ότι η οποιαδήποτε ρϋ. 
Πα νση, ή ιμόλυνση θα αποφευ­
χθώ με πρόσθετα μέτρα (ηχομό 
νωιση στοιυς εξωτερικούς τού 
χσυς, μετρήσεις ατμόσφαιρας 
κλπ) ενώ ήταν καιτηγορηματι- 
■κοί στο ότι δεν πρόκειται να ε 
πεκΤαθούν αι εγκαταστάσεις πέ 
■ρα από ταυ; ήδη υπάρχοντες 
χώρους. Δτειυκιρίνησαν ακόμα 
άτι η. έρευνα γιο· εξεύρεση, χώ 
ρου για εγκατάσταση νέου

γνώμη, ργία νέου σμμπληρωματικόύ
σταθμού

Τέλος είπαν ότι μ®ταξύ της 
προσφορά; του ΠαλωΜίκοό και 
του Γερμανικού Οίκου &av wit 
ρχ®ι καμμιά διαφορά. Πρόκει­
ται για δυο πανομοιότυπες μη 
χαινές.
Η ΕΝΩΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

Τις απόψει ςτης ΔΕΗ αντέ- 
κιραυσ® η Ένωισιη Ξενοδόχων
διιαι 
της

μέσοιυ των 
ο.κ.. ΙΙλεύρη,

εκτηροσιώπιων 
Σ'τουιμτϋίθη!

και Κεφάλογιάννη, υποστηιρίζο 
ντας ότι ήδη σήμερα η περιο­
χή θόφρείται υποβαθμισμένη, ,η 
μόλυνση φθάνει σε ανεπίτρεπτο 
όρια, ενώ παρέθεσαν στοιχεία 
για το ότι η ηχορύπανσηι ξεπε 
ρνά το ανεκ,τό όριο ακόμα και 
μέσα στια δωμάτια των ξενοδο 
χείων. Τόνισαν ότι η περιοχή 
από TO«p«rrtiSpr ίμέτιάΤιόάπηκέ· 
σε βιομηχανική με, αποην.σεμα 
να το εκμεταλλεύονται αυτό 
οι ανταγωνιστές του Ελληνικού 
τουρισμού για να Τον δυσφηΓ 
μούν.
Με την .άποψη,, των ξενοδό- 

χων τάχιθιηικαν και οι εκπρόσω. 
ποιι του Πολιτιστικού Συίώλό- 
γοιυ ΞηιροποΤάιμριυ, Αλμυρού λέ 
γοντας ότι η μόνη διέξοδος για 
επέκταση τοιυ Ηρακλείου απο 
κλείεται με την νέα εγκατάστα1 
σηι
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
ΤΟΥ ΑΗΣ

Το σωματείο εργαξομένίΜν 
στον ΑΗΣ Λιινοπεραιμιάτων με 
την τοποθέτηση, των εκπροσώ-

Συνέχεια στην 4η σελ.

και διατηρεί καφενεδάκι, 
ποίησε την αστυνομία.

«Δούλευα και εγώ στο

ειδο·

ίδιο
συνεργείο με τους νεκρούς τώρα 
φίλους μου, λέει ο Γ. Απαλάικης. 
Σαν έπιασε όμως η μπάρα, γύρω 
στις 2,30' σταματήσαμε και τα 
μηχανήιματα (τσάπες) και την 
δουλειά. Οι πέντε συνάδελφοι 
μου μπήκαν τότε στο μικρό σπί 
τάκι που βρίσκεται στο κούφω 
μα του βράχου και το □ποιο· 
βρίσκεται εκεί χρόνια. Το ίδιο· 
σκέφτηκα να κάνω και 'γω, αλλά 
σαν κάτι να μ’ έσπρωξε, μετά- 
νοιωσα. Έμεινα μέσα στο σκεπα> 
στό του μηχανήματος, όταν ξα­
φνικά έγινε το κακό. Ο βράχος 
έφυγε πάνω ακριβώς από το μι 
ικρό σπιτάκι και έπεσε πάνω τους. 
Αυτό ήταν όλο. Έζησα μια κό­
λαση αληθινή που σταίχιισε 
ζωή σε πέντε φιίλους μου 
δουλεύαμε μαζί».

ΠΡΟΛΑΒΑΜΕ 
ΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΠΡΙΝ ΚΟΠΕΙ

Στις 3 μ.μ. περίπου, και

TQV

ενώ
βρισκόμουνα εδώ στο καφιενεδά 
κι, λέει στην «ιΠ» ο φύλακας του 
εργοταξίου Κώστας Καπαράκης, 
έρχεται· ο Λιαπάικης αναστατωμέ 
νος, και μου λέει. Αμέσως πάρε 
τηλέφωνο1 γιατί σκοτώθηκαν πέν 
τε εργάτες (σ.σ. ο Καπαράκης έ­
χει στο· καφενείο το μοναδικό 
τηλέφωνο της περιοχής). Πρα­
γματικά πήραμε τηλέφωνο, συνε 
χίζει θ' Καπαράκης, ήρθαν η α­
στυνομία, η Πυροσβεστική, και 
κόσμος πολύς. Χρειάστηκαν δυό 
περίπου ώρες για να ανασυρθού ν 
■πολτοποιημένα τα πέντε πτώμα 
τα κάτων από τον τεράστιο σω 
ρό των μπάζων που τους σκέπα 
σε ξαφνικά. Και με τους πέντε 
■εργάτες που χάθηκαν βλεπάμα-

Μ

ώγηνψ.’:.- γ

ευθυντής της Εταιρείας.
Την έλλειψη των απαραίτη­

των ιδιαίτερα σε τέτοιες εργα­
σίες μέτρων ασφαλείας επεσήμα 
νε στην «Π» ο Γραμματέας του 
Εργατικού Κέντρου Ιεράπετρας 
κ. Δημήτρης Μελετάκης. Ο εκ­
πρόσωπος του ΕΚΙ είπε ότι και 
παλαιότερα εργάτης (Νερατζού 
λης) κινδύνευσε σοβαρά όταν έ­
πεσε βράχος δίπλα από το ση- 
■μείο στο οποίο καθόταν. Ο Γένι 
κός Γραμματέας του Εργατικού 
Κέντρου ο οποίος συνοδέυσε 
στον τόπο του ατυχήματος τους 
δύο συ ντάκτες της «Π» χαρακτή 
ρισε απαράδεκτο- την ύπαρξη 
των πυρομαχικών (εκρηκτικών) 
στον χώρο στον οποίο βρισκό­
ταν και εργάτες. (Τα εκρηκτικά 
ήταν τοποθετημένα μέσα στο· 
μικρό σπιτάκι στο- οποίο· βρήκαν 
το θάνατο οι πέντε εργάτες και 
στο οποίο πολλές φορές άνα 
βαν και φωτιά για να ζεσταθούν.

Το θέμα της κατανομής των 
κονδυλίων του Νομαρχιακού 
Προγράμματος, πρόκειται να συ 
ζητήσει το Νομαρχιακό Συμβού 
λιο Ηρακλείου στην επόμενη συ 
νεδρίασή του που θα γίνει πριν 
τις γιορτές. Όπως είναι γνωστό 
η σύνταξη του Νομαρχιακού 
Προγράμματος αναμένεται να ο- 
λσκληρωθεί μέχρι την Τρίτη 17 
Δεκεμβρίου.

ΑΝΤΙΘΕΤΟ

ΜΕ ΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΕΗ

Την αντίθεσή της στις πρό­
σφατες ανατιμήσεις του ηλεκτρι 
κού ρεύματος εκφράζει με ·ανακοί 
νωσή της η Ένωση Προσωπικού 
Σταθμών Παραγωγής ΔΈΗ Κρή 
της.

Όπως τονίζεται στην ανακοί 
νωση, η αύξηση των εσόδων της 
ΔΕΗ δεν θα έπρεπε να αναζητη 
θεί στην οικ'ΐοκή κατανάλωση, 
■αλλά στις πολυεθνικές εταιρίες 
και στα δισεκατομμύρια που ο­
φείλουν οι βιομηχανίες.

Η εσοχή του βράχου στην ίοποία Ιβριοκόταν 4(ο σπιτάκι - παγίδα 
για τους πέντε εργάτες - Λατόμους, ιπου δούλευαν στη φράγμα. 
Στον, κύκλο ,του κλισέ της φωτογραφίας (το σημείο απ’ όπου α- 

πακολλήθηκε ρ μεγάλος βράχος. I

Στή Βασιλική 'Αγίου Μάρκου

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ^
των απεσταλμένων μας 
στην Ιεράπετρα 
Γ. ΛΑΓΌΥΒΑΡΔΟΥ 
ΑΚΗ ΜΥΚΩΝ1ΔΤΗ

ΤΟίΕΜΙΝΛΡΙΟϋΤΗΣ. ΕΦΝΗί

Ο Γ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Ένα από τα πέντε τραγικά 

θύματα της Ιεράπετρας.

Έληξε χθες το διήμερο σεμινά 
ριο που οργάνωσαν στην αίθου 
σα της Βασιλικής του Αγ. Μάρ 
κου, η Ένωση Φιλολόγων του

βλήματα του δοκιμίου στη σχο 
λική πράξη. Ο καθηγητής κ. Πέ­
τρος Μαριόλης παρουσίασε τη 
■διδακτική προσέγγιση του δοικι

Νομού μας (ΕίΦίΝιΗ) και ο Δήμος ' μιάκού κειμένου και πλαισίωσε
την θεωρητική του ανάπτυξη με 
την ανάλυση και διδακτική πο­
ρεία δυο κειμένων, με διαφορετι 
κό τρόπο για το καθ’ ένα που 
περιλαμβάνονται’ στα κείμενα νε 
ο ελληνικής λογοτεχνίας της Γ' 
Λυκείου. Μίλησαν επίσης ο φιλό 
λογος - σχολικός σύμβουλος Ευ 
βρίας κ. Νίκος Γρηγοριάδης, συγ 
γραφέας του γνωστού βιβλίου 
«το δημιουργικό γράψιμο, η τέ­
χνη και η τεχνική».

Όι εισηγήσεις του σεμιναρίου 
θά δημοόΐ'ευθόύν σε προσεχή 
Τεύχη του. περιοδικού της ΕΦΝΗ 
«Διάλογος».

Ηρακλείου, με την συμπαράστα 
ιση και βοήθεια της σχολικής 
συμβούλου, φιλολόγου κ. Παπά 
χατζάκη . Στόχος της πρώτης η- 
ιμέρας του σεμιναρίου ήταν να 
δΊερευνηθεί το είδος και τα χα 
ρακτηριστικό του Ελληνικού Λο­
γοτεχνικού Δοκιμίου. Ομιλητής 
ήταν ο φιλόλογος και σχολικός 
σύμβουλος του Πειραιά κ. Δημ. 
Πλάκας, Ουσιαστικές πληροφορί 
ιες επίσης για το ίδιο θέμα έδοσε 
ο φιλόλογος και· σχολικός σύμ­
βουλος Αττικής κ. Λουκάς Κού- 
σο·υλας. Χθες, τελευταία μέρα, αν 
τιμετωπίστηκαν διδακτικά προ-

όταν κάθε πρωί. Ερχόταν εδώ 
κα’ΐ Τους έφτιαχνα καφέ, ή τρώ 
γαμε μαζί το απόγευμα. Τώρσ...

ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΡΑΜΑΤΟΣ

Στο Νοσοκομεία της Ιεράπε­
τρας όπου και μέταφέρθηκαν αρ 
γά το απόγευμα της Παρασκευής 
πολτοποιημένα τα πέντε πτώμα 
τα, ξετυλίχτηκε μια ακόμη σκη 
νή από το συγκλονιστικό δράιμα. 
Εκεί βρίσκονταν οι συγγενείς 
των Μπαγορδάκη και Λισπάκη ε­
νώ εκπρόσωπος της Εταιρίας εί 
πε στην «Π» ότι η «Προοδευτι 
ική ΑΤΕ» θα αναλόβει την μετά 
φορά των Νικολάου και Αμανα 
τίδη στους τόπους καταγωγής 
των (Λοκρίδα Λαμίας και Ομαλό 
Συντικής Σερρών). Τα πτώματα 
και των πέντε ήταν παραμορφω 
μένα ενώ στον τόπο της τρα­
γωδίας ήταν εμφανή τα ίχνη, 
■αλλά και μέρη, από τα σώματα 
των θυμάτων.

ΦΗΜΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΤΙΑ 
ΤΗΣ ΤΡΑΓΩΔΙΑΣ

Ενώ ο νομικός εκπρόσωπος 
της Εταιρείας στην οποία εργα­
ζόταν τα θύματα, σχολιάζοντας 
το γεγονός το βράδυ της Παρα­
σκευής στο Αστυνομικό Τμήμα 
της Ιεράπετρας, παρουσία και 
του λογιστή της «Προοδευτικής 
ΑΤΕ»' είπε ότι είναι «εργατικό α­
τύχημα» εξηγήσεις οι οποίες ερ 
μηΫεύουν με τον ένα ή τον άλλο 
τρόπο την αποκόλληση του βρά 
χαυ ακούγονταν χθες στην Ιερά 
πέτρα από «ειδικούς» και μη.

Σαν π:ο πιθανή φέρεται η εκδο

χή, σύμφωνα με την οποία το 
τμήμα του βράχου είχε υποστεί 
μικρή αποκόλληση από τα φουρ 
νέλα που τοποθετούσαν σε μικρή 
απόσταση με αποτέλεσμα η βρο 
χή να υποβοηθήσει την πτώση 
ταυ. Μια δεύτερη εκδοχή είναι 
να κτύπησε κεραυνός στη διάρ­
κεια της φοβερής νεροποντής, 
το τμήμα εκείνο, με αποτέλεσμα 
να αποκολληθεί ο βράχος, ενώ 
μια τρίτη που υποστηρίχθηκε α­
πό εργάτη, κάνει λόγοι για σει­
σμό. Από Πλευράς πάντως των 
αρχών που διερευνούν τα αί­
τια, τίποτα σχετικό δεν ανακοι 
νώθηκε, αφού αυτοψία ορίστηκε 
για την Δευτέρα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Μιιχάλης ΑσγιώΙδης 
ΐκιατάθΒσΐΒ στα γραφεία μίαΐς δρχ
10.000. στη. ,ιμνήμη 
ιρογιάννη γιια ·το 
φείσ ΙΑΚ οι ’Αγ>.. 
— Ο ικ. Κώστας

Δηιμ. Μ,αιυ 
Όρφίανίπιριο- 
'ΜήΜάς 
Προχιεράρης

ταυ1.
•— Ο κ, Μανόλης και Βαγγε- 
λιώ Βασιλάκη κατέθεσαν στια 
γραφεία μας δρχ. 10.000 όπιως 
διατεθούν: 1.) δρχ. 5000 στη. 
μνήμη . Ευαγγέλου Μουρτζή 
κοί αντί στεφάνου για την ανα 
στήλίωση. του Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 
2) δρχ. 50'00 στη ιμινήμη. Δημ. 
Μαυρογιάννη και αντί στεφά­
νου για την αναστήλωση του 
ΧΝ. Αγ. Τίτου.
— Η κ. Ελευθερία χα Εμμαν. 
Ανί.ροτ ά κατέθεσε στα γ.ραφεία 
μας δρχ.. 5000 στη μνήμη, ταυ 
συζύγου της και των γονέων 
της υπέρ της Εταιρεία1; Προ­
στασίας Ανηλίκων.

ιατρός κατέθεσε σΤα γραφεία 
■μας δρ%. 3000 στη·, μνήμη. Δηιμ'. 
Μαυρογιάννη γ ια την Εταιρεί­
α1 Πραστασίΐας Ανηλίΐκ'ων!.
— Η ικ. Άρτθμις Ρομπογιαννά 
ικηι κατέθεσε στα γιραφεία μας 
δρχ. 200.0 στη μνήμηι του συ- 
·ζύγαυ και των γονέων Της για 
τα , ιδρύματα' Αν ιάτων Χρυσοβα 
λάΥτου.
— Ετ.ς μνήμην Μιχαήλ Πλέξου 
σάκη και αντί ετησίου μ νημοσύ 
νου τα παιδιά του Κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 20.000 
όπ®; δΐάΤεθούν 1) δρχ. 5000 
για τη σπίτι Αγάπης Ενορίας

Ο σύζυγος: Ιωάννης Κουζαράκης.
Τα τέκνα: Ιωάννης και Αικατερίνη Ξηρουχάκη, Τοσούλα 
Κουζαράκη. Και το ενγονάκι: Ευαγγελία Ξηρουχάκη.

Ανυπόταχτβς σκέψος

ΧΑΝΙΑ
Χανιά! Πεννήίτρα πόλη ενός εγ 

κέφαλου που πόμεινε θρύλος και 
ιστορία στους αιώνες. Χανιά! 
Πόλη του Λεύτερη Βενιζέλου. 
Βενιζελε! Μια καλή μου μοίρα με 
τοποθετεί σωματοφύλακα σου 
σε δύσκολες μέρες της πολιτικής 
μας ιστορίας. Δεν σημειώνουμε 
το· ιστορικό των εσωτερικών μας 
εκείνων γεγονότων. Το έχουμε 
γράψει αλλοτινά. Όμως ήταν αυ 
τός ο Μεγας Δημοκράτης Αρχή 
γός, που κατόρθωσε να διώξη 
το σόι των Βασιλιάδων από την 
Ελλάδα.

Κάθε φορά που θα κάνω το τα 
ξίδι ετούτο, η όρασή μου δε χιορ 
ταίνει. Οι ξαφνικές μεταλλαγές 
του τοπίου, συγκλονίζουν. Σε 
συγκλονίζει αυτό που βες να ζω 
γραφίσεις. Δε μπορείς, και δα 
κράζεις. Τϊ είναι μωρέ Κρήτη το 
μυστικό ετούτο που σε κάνει τό 
σα ωραία! Αντίθετα πάλι, πως 
μεταμορφώνεσαι όγκος απέραν­
τα φοβερός μέσα στην πέτρα 
του σίδερου και της φωτιάς σου. 
Τι φλόγα είναι ετούτη που κεν 
τούνε τα ανυπόταχτα σου βου 
νά! Το απέραντο ακροθαλάσσι 
της μυριοτραγουδίσμένης θάλασ 
σας, μας ακολουθεί αφηγώντας. 
Εσύ θα στέσεις το αυτί σου. 
Παμπάλαιοι χρόνοι σου δείχνουν 
τον Κρητικό της Ιδέας να σου 
λέει: «Σε κάθε πατουχιά της α- 
χτής που περνάς, έχουμε χαράξει 
και μια μάχη λευτεριάς». Και χά 
νεσαι μέσα σε βάραθρα βυθών 
του χάους της στεργιάς. Και ύ­
στερα ξαναβγαίνεις αγκομαχών- 
τας, κουπαδόρος της χαράς, πό­
νου στην απέραντη απλάδα των 
ασπρογάλαζων νερών της γαλή 
νεμένης θάλασσας. Η φαντασία 
δημιουργεί φαινόμενα. Η απο­
ρία θα φωνάξει το ρώτημα που 
την βασανίζει: Κρήτη! Πώς είναι 
μπορετό να πατήσει εχτρού ποδά 
ρι μέσα στην παρθένα σου αγριά 
δα. Κρήτη! Πώς είναί μπορετό 
να πατήσουν τις περήφανες κορ 
φές των απάτητων σου βουνών.

Βαγγίλη ΓρατοΑα
Κρήτη! Παντού χάσκουν οι λάκι 
κοι της πόλασης. Παντού χά­
σκουν στα φαράγγια σου οι ρου 
ψήχτρες. Παντού ανοίγεται η 
πράσινη παράδεισος. Παντούθε 
ορθωστηλώινεις — κανακάρισσα 
— το μπόι σου κι ανήμπορος 
στέκω, τ’ αωήλου να ξανοίξω. 
Ίλιγγος τα φαράγγια σου. Ίλιγ 
γος τα βουνά σου. Καμάρι ο ή 
λιος σου. Καθώς το λεωφορείο 
θα μπει σε επικίνδυνα σημάδια 
δαιδαλωτά, ο καπετάνιος είναι 
κατεχάμενος. Ταξιδεύει αργά, 
προσεχτικό Ταξιδεύει. Πειτήδιος 
τιμονιέρης, που βρίσκεται σε 
φουσκωμένη θάλασσα με γύρω- 
θε σκοπέλους. Τους θαυμάζω ε­
τούτους τους οδηγούς! Συνειδη 
τά υπηρετούν την ευθύνη που 
τάχθηκαν. Ποιόν να πρωτοπαινέ' 
σω. Όλοι τους είναι αντάξιοι 
του ιερού τους σκοπού. Ιερός 
του οδηγού ο σκοπός. Το λεω 
φορείο είναί γεμάτο ψυχές. Τις 
ψυχές ετούτες τις σηκώνει στον 
ώμο ο καπετάνιος. Σε στιγμές, 
προχωρεί τόσο σιγανά σάμπως 
να κρατάει — σε κακοτράχαλο 
δρόμο — από το χέρι ένα μι- 
κρούλι παιδάκι, και το προσέχει 
να μη σκοντάψει.

Μα τί Άνθρωποι είναι αυτοί 
πο·υ αποτελούν το προσωπικό 
του τμήματος ΚΤΕΛ των Χανι­
ών; Τί τρόπος ευγενικιάς συμπε 
ριφοράς είναι αυτός που έχει 
προικίσει — όλους γενικά — ε­
κεί μέσα; Η συναδέλφωση, άρι- 
στη! Η τάξη στα γραφεία. Η τά 
ξη στα λεωφορεία. Ίδια η κατα 
νόηση. Σταθμάρχες. Οδηγοί. Ε- 
λεχτές. Εισπράχτορες εισιτηρί­
ων. Όλοι τους απαράλλαχτα ευ 
γενικοί. Δεν ζήλεψα την καλωσύ 
νη τους. Τους θαυμάζω παραδει 
γματίζοντας τον Άνθρωπο!

Και ξαναφεύγω πάλι για τά 
Χανιά. Το απάνεμα εκείνο ήταν 
μ.ισοσυ ννεφιασμένο. Μελαγχολ ι 
κά τα έβλεπα όλα. Στο μελαγχο 
λικό εκείνο απόγεμα ξεκινήσαμε

Συνέχεια στην 4η α.

enus

Αργά το βράδυ της Παρασκευ 
ής και μέχρι τις πρωινές ώρες 
του Σαββάτου το Αστυνομικό 
Τμήμα Ιεράπετρας στο οποίο 
βρισκόταν και ο Αστυνομικός Δι 
ευθυντής Λασιθίου κ. Κ. Τσουρ 
θάκης, ενημέρωνε το Υπουργείο 
Εσωτερικών και Δημόσιας Τάξης. 
Σύμφωνα με πληροφορία που 
δεν εξακριβώθηκε, σε ξενοδοχείο 
της Ιεράπετρας βρισκόταν το 
βράδυ της Παρασκευής και ο Δι

ΔΡΑΣΗ

Δυο γενιες 
μετρήσανε 
το χρόνο με 

"Venus
Τώρα σε φανταστικά μοντέλλα 
με τη σφραγίδα της Ελβετικής 
τεχνολογίας, είναι το ρολόι του Αύριο.

Ενα κόσμημα 
που μετράει το χρόνο

Ρολόι για όλη σας τη ζωή

Θα το βρήτε στα καλά καταστήματα 
της πόλης μας

Γενική Αντιπροσωπεία: 

enus ε.π.ε. ★ Α. ΜΠΟΛΩΤΑΣ& ΥΙΟΣ 
★ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 61 ★ ΑΘΗΝΑ *

Τους συνεντησσ tai τους πέντε το πρωί της Παρασκευής, λέει 
στον συντάκτη μας Γ. Λτγουβάρδο, ο φυίακας του εργαταξϊου 

Κώστας Καπαράκης. 1

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που με οποιονδήπατε τρόπο συμμερίστηκαν και 

συμπαραστάθηκαν το βαρύτατο πένθος μας για τον ξα­
φνικό θάνατο της λατρευτής μας συζύγου, μητέρας, για­
γιάς.

ΑΝΝΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΟΥΖΑΡΑΚΗ 
θερ μέτατ α ευχα ρ ι στο ύυε.

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον εκλεκτό γιατρό Ιορδάνη 
Δότσερη, που έτρεξε αμέσως μόλις καλέστηκε και κατέβαλλε 
αΓεγνωομένες προσπάθειες για να την κρατήσει στην ζωή. 
Αλλά και η μετέπειτα ο ικογενειακή του συμπαράσταση μας 
συγκίνησε ιδιαιτέρως.

Επίσης τον Πρωτοσύγκελλο Νεκτάριο Παπαδάκη, τους 
Ιερείς που παραστάθηκαν, τους φίλους, συγγενείς, και συ 
ναδέλφους ως και τους καταθέσαντες στέφανο και οποια­
δήποτε άλλη δωρεά.

Αγ. Μηνά 2) 
Σύλλογο ’Αγ. 
ιμων 2) δρχ. 
Ενορίας Αγς 
νος 4) δρχ. 
τρα Ειδικών 
Σπμριδω".'.

δ!ρχ. 5000 για τοιν 
Ιωάννης ο Εν^ή

5600 για το 
AirjwTpjau 

50'00 γνα TO
Παιδιών ο

Φ.Τ.
Λιμέ 
Κέν- 
Άγ.

— Η Χρυσοώλα Καυρούπη; κα 
τέθεσε στα γραφεία μίας δρχ. 
3CC0 στ·ηι μνήμη της ιαδελιφής 
Τηι; Ασπασίας Στιβακτύκη για 
το σπίτι Αγάπη; Ενορίας Αγ.
Μηινά.
— Ο κ κςα. η κ. Γ.Σ. κατέθε
σαν σια γραφεία μας δρχ. 3000 
στη μνήμη Δημ. Μα«ρογισ\·νη 
τπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο 'Αγ. Σπυρίδων.
— Ο κ. Μιχαήλ Χατζάκηι; συ 
,μβολαιογράφος κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 στη μνή 
μη Δημ. Μαυρο^άιτ.η για την 
αναττήλωση ταυ I.NL Αγ. Τί

ΚΛΕΠΤΩΝ

Δύο φορητά ραδιοκασετόφω­
να, ένα αλυσοπρίονο. ένα τραν 
ζίστορ και 50 φυσίγγια κυνηγετι 
κού όπλου, έκλεψαν άγνωστοι σ 
πό τις αγροικίες των Ανδρέα Κοκ 
κινίδη και Χαράλαμπου Μαρή, 
που βρίσκονται στην αγροτική 
περιοχή; Λειβάδτα της Κοινότη­
τας Βουτών.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΛΑΤΕ
να γνωρίσετε τον θαυμαστό κόσμο των

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΣΑΣ ΠΕΡ1ΜΕΝΟΜΕ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούότου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463 ,
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Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ράμπο No 2 η αποστολή
ΑΠΟΛΛΑΝ

ΓτπΓ/ματογραφοι

Σήμερα εορτή του Αγίου Ε 
α&ν- :

— ιΐ «. MoplKU zwi, γκι την 
κόμη; της £>/.«Λερια.
— Η κ. Ε/χυϋ&ρια Κεφεν.ογιάν
ινη, φ,αρμχικυπυιο,.
— Η κ. υζ.βυΟε,ρια 1 «βα/υά,' 
ξβνχιγός.
— Μ κ. EXuotteipiu Ταμιοι/ΛΚτι
—Φορσΰρη.
— Ο ικ. ιίΛυυθήριος IL/^οραικης 
συν)χος Λυκειάρχης
— Ο κ . Ε/Λ υάεμιος Κορβιβάκης , 
— Ο κ. E/jautteipiix; Εομμασα 
κιης, συ\'Τ)χθς I ροπε^ΒΚΚις
— Ό κ. Ε/ν&υιίκίριιος Βορίίδράκιης 
συμ|ί)φος
— Η κ. Ελβυ&βρία λάκκου
— Ο ,κ. Εζ^υθήριος Λ ιταό ρος

— Η όις Pea - Ελευθερία Καρ 
καβάτσου
— ύ κ. &βυϋέριος Ν ιταώώρος
— Η κ. E^auttSfsiu Πόποράκη, 
ψοχώηριαυ

— Η κ. Ελευθερία Μοσχολά-
,κη - Ψαλτάκη

—- Η κ. Λένα ΑποσΤολάκη yip 
τον άνδρα της Λεύτερη

— Ο κ. Ελευθέριος Χρήστου 
ωρολογοποιος

— Ο κ. Ελευθερίας Μπελίμοα 1
■σης.
— Η κ. ΕΛβιΛημύι Εμμ. Muw 
λακάκη θα δεχθεί 26 και 27 Aa 
κεμβρίοΐ)

Ο μπάτσος με το άσπρο γάντι 
ΑΠΟΡΙΑ
Σούπερ Λύκειο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ
Η μεγάλη σχολή των ατζαμίδων
ΟΡΦΚΑΣ
Διέγερση της σάρκας
ΟΛΥΜΙΙΙΑ
Το νού σας έρχεται ο ιπποπότσ 
μος

χ>αρΜακεϊα

EYXAJUJUmo

25-12-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Παπαχατςάκης Εμιι. οδ. Κυρ. 
Λουιαάρεως έναντι Αρχιοιτισκιο 
(Λής
Ανοικτά as» 08.00—24.00 
ίΜ,ιτερνιόάκης Κων. Λι. Χρυσό 
ιστόμου
Avwfu από 08.00—22.00
ΧαλκίΌόάκη — ΑναγίΜωσταπού- 
(λου οδ. Εβανς
Αικοάκτ άαπό 08.00—20.30
KowfKfioi» ΑιΚ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Αληγίζάκη· Βιιργ. οό. Ολώμοκχυ
Διβκάκιη Βυαγγ. οδ. Καρτεριού 

16-121-1985
Ανοικτά όλο το 24ωιρο
2.Φ. ΧΚΜζφΚΐη —ΠοΒεανόιρουλι- 
iSteni «δ. H831
Αινοιικτά από 08.00—24.00
ΠιτιΧΜΐάκη'—Sapyjiow Ιωάν, Πλ.
Καρνάρου
Ανοικτά απ» 08,00—22.00

Ευχαρισ ι υύμε <και μέβ5ίοι wu 
Τύπου όλρυς τους συγγενείς 
KUL φίλους που παραβρέθηκσ,ν 
στην κηδεία του αγαπηιμέ,ναυ 
μας συζύγου ικαι Oxwtpa

Τσάγκαράκης Γ. Λ. Ικάρου 
Αυοιικτ άαπ» O8J0O—20.30 
Τζοιρακολευθείράκης Κων. Λ. 
Καλοκαιρινού
ΓαλιάνάΚηι Χαρά οδ. Ζωγράφοιυ

ΑΡΓΥΡΗ ΣΑΡΙΑΑΚΗ
Ιάιαίτ&ρια. ευχαριστούμε τον 

τροχονόμο κ. ΧαΜίωτάκο γιοι 
την βοήθειιια που .μας πρόσφερΒ 
κατά την διάρκεια, της αοκιμια 
σιας μιας.
Η σύζυγός του—τ« notice του

ΔίΙΡΕΕΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΧΓΐΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης κα; Ο 
νακαίνισης του ισταριικμΰ ιι£0ί»ύ 
Ναού που Αγίου Tirou πιράάφιέ 
ιραν τα ιαιντίσιιριχα .ποσά οι κμι 
τωι&ι:

α) Από το Ειόνε ιι της Αό 
στραλίας
— Όιι ικμκ. Νικόλαος ικιαι .Δέσπα» 
Κεραμέα δρχ. 21.800
—ι Οι mjk. Νικάλαιοίς Εμβά 
στή Τσιγκόλιη όρχ, 15.450
— Η κ. Υπακοιή KApapaa Spgtj.
12.000
— Η κ. Φωτεκυή Κάκίαρη δρχ 
7000
— Η κ. ΕυαγίΥίελίαι ΓιαλΜιυρά 
ικη διρχ. 5000
— Η (Κ^ Μαίνη Σιβρή δρχ 3000!
—< Η κ. Μαρία Αγγελάταυ δΡ£ 
2000
— Η ικ. Αικ. Γεωργά ήρχ 2000 
— Η κ. Αγγεΐ.ική ΠαΥη,γύρ»! 
δρχ. 3000
— Ηκ. Ελάνιηι δρχ. 5000
— Η κ. Αικ. Κακακιού και η 
κ. Ελένη από δρχ. 1000

β) Από την Αθήνα
— Η ,κ .Αντιγόνη Δήμα δρ®.
1.0.000

γ) Από το Ηράιώβιο
— Η κ. Ευαιγγ. Ουστήμανιωλά 
ικη δρχ. 100.000
— Η δ. Μαρία, Itaaaaieq; όί^ 
1.0.000 εις μνήμην τ<»ν γυΜόβιν 
τηις.
— Ο κ .Μιχ. Εφιακιιαινίιηβης δρχ 
5000 βις μνήιμιην των vaKjpw.v 
του
— Ta τέκνα Χρυσούλας, Μρλί 
λκυτάκηι δρχ. 5000 ετς ιμίΜήμιη 
της
— Η κ. Πέλαγιία ΔαμιιαΜάκης 
ικ. Αντώνιός Χ®ιλί®δάκης, ικ. 
Κρυστάλλη Πυτικάκη, ικ. Νικά 
/σας Παρλαμάς, κ. Άννα Ema 
ματάκη από όρχ. 5000.
—■ Η ικ. Μαρία Πίαπιαόάίοη Ορχ.
15.000 εις μνήμην ΝηαοΙήΰοΜ 
και Γεωργίου
— Ευνδραμητές ΠαλΧΜαύ 2ωμα 
τείοιυ ρραακαυ«τκ»κ»ιώ.ν Upa^ 
κλείου δροβ- 5000
— Εις μνήμίη Δημ.
νη και αντί OTSSqwoib <Μί Κώ 
στας Ρεθυμνιωτόκης SpjQ. 3000 
Οικσγ. Μανόλη. Χατζηόάκη όρ 
5000, Ευάγγ. ΦωτβϊΜάκης δρχ, 
5000.
—· ΟΛΚογ. Μανόλη Χατζηδώκη 
δρχ). 10.000 εις ,μνήμην της συ 
ζυγαυ .και μητέρας Τβυς Ε«Ουμί 
ας.
— Η κ. Αλέκα Μελιισσιαυργοΰ 
δρχ. 4000 εις ipMypgyv των νε 
■κρών Της
— Ο ικ. Μανούσος 2σγγ&λά- 
κής δρ%· 4000
—■ Η κ. Μαίρη Παινεθήμι®άκηι 
δρχ. 2000 8ΐς μνήμην Βυαίγγβ- 
ί/Λθς Περράκη
— Ο (Κ. Νίκος Κολίυβάκης φχ 
2000 εις μνήμη του πκτέίρκι 
του Δημητρίο».
—ι Η ικ. Καλλιόπη 23ακελίΛάρη 
δρχ. 1500 εις .μνήμην του αδε 
λφσύ της Ιωάννου.

Επίσης ο Πρόεδρος .κ® το Δ. 
5, Της ΚΣΟΣ πρόσφεραιν δρχ. 
5000 για το Κέντρο ΝΒόπητας 
εις μνήμην Δηιμ!. ΜαυρογκΜνη. 
Τόυς παραπάνω δωρητίς η Βυο, 
ιρία Αγ. Τίτου Os»«t 
στεί.

Διηιμειρεώουρες και διανύκτερεύ 
ουσες κλινικές IKA.

15-12-11985
Γαληνός Παθ)κά
■Γαληνός Χεΐιρ)ικιά
Βενιζέλειο Ο|ρθ)ικά
Άγ. Γεώργιος Καρδήκά
'Αγ. Γεώργιος Ουρ)κα
'Αγ. Χαράλαμίΐέος Νείυρ)κά
Αλέξάνδράκη Οφθθκά

MM2-198S
Θερ. ΙΚΑ Παθ)κ!ά’
Θερ. ΙΚΑ Χεΐΐρ)κά
Θερ. ΙΚΑ Καιρδ) κά
Θέρ. ΙΚΑ Ορθ)κά
Άγ.. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Ν®υρ)κά
'Μαρκάκης Οφθήκα
Εφημερεύοντες γιατροί 
ΛιαιυρβντήΙκης Βμίμ. ΠαΟ. Αγ., 
ιΜΐη νά 15 τηλι 225384 
Νικόλαυδάκης Ν, Πίαιιβ. Αγ. 
Μηνά .9 τη|λ. 235468 
Σαιριδάκης Γ. Καιρδ. Νεικταιριίβι» 
II ΐηλ,. 220349
Τσιβιιδάκης Ν. Μαιευτ. —Ρυν. 
Μαηρ-ολέίΜης 5 τηλ. .225573 
Ζοώριδάκης Γ. Χεψ. ΑμίΑΙΟεϊ- 
ας 20 Τηίλ, 283480.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

15-121-1985
Αιημερεϋοντα

Βμιμ. Καραπιβάκης Λ. 62 Map 
τϋρων
Βμιμ-· Μπο'ίόόλάκης Λ. 62 Μαιρ- 
.τύρων
Βλί Βαίμΐβάκο,υ Α. Κνιοάσόύ
Δ. Κάλαυρής Α. Κνώσού
Α. Α7®τσαθιανάς Λ. Κνωσού
!1. Περδικογιήννης Α. Ικάρου 
Ελ. Μιαυράκη Λ. Τικάροιυ 
Ν. Σ-τοιριαιΤτής Α. Ιωνίας
Δ'. ΜόρτογλΑ» Α. Χρβίσταμιιχιόί 
'λη
Δ. Βίαγωμβνος Γάζι

Διανυκτερεϋοντα
Δ. Μόρτιογΐλχιιυ οδ. Χριιισίτοιμ'ΐιχώ 
ίλη
I. Σαμπραβαιλάκης Λ, Ικάρου 
Βμιμ. ΣκαρπαΟιωτάκης ρδ. Ολιυ 
ιμβύοιυ
Γ. Κουμουλίάς οδ. Πατεΐλάροιυ 

16-12-1985
'Εμίμί. Μπαλολιάκης Λ. 62 Map 
τύρων
Β. Ρουσάκης Λ. Ε&ν. Avriicrna 
σης
Κων. Σπηθόκης δρόμος Upw». 
Ηλία
Ν. Σταμα'ΐ'πης Λ, Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

15-12-1985
Αφοί Κάργαιτζηί Λ.. Ικάρου
Π. Πανέρας Λ. Οερίβου

16-12-1985
Μπουγαδάκης —Χαραλαμπιάκης
Λ ΒΟν. Αντίστασης
Μαίν. Ζαμίτετάκης Α. Παπιανα 
στασίοι,

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Γ voxmwoneTia ι σύμφωνα μκ 
το άρθρο 1369 του Αιστΐίκού 
Κώόικα ότι:

Ο Μύρων Αντωναγιαννάκης 
ταυ Εμμαν. ,και της Ζινοβίας το 
γένος Κατσαμάνη. παυ γειννήθη; 
κε ατταν Κρότο ΚιΟΜνοίΰργιίόυ 
.και ιΜβτανκεϊ στο Ηράιρλετο και 
η Μαρία ΚΟλλέργη ταυ Εμμαν. 
και της Δάσηοοαινας το γένος 
Χριστοφή που γευνήθηικε στην 
Αγία Μαρίνα Μαλεβυζίου .και 
κατοικεί στην Αγ. Μαρίνο, π>ρό 
«Βίτσι να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
ΧιιροΰρΥος Οδονηοήρος 
ΜεταφέρΘήκε και εγκιατε- 
στσθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. ΔιεύβιΐΜσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύριαν 19. 
(Στάση Λυρατζάκη ..

Τηλ. Μ39»

Ο Νερολαβάκης Γεώργιος 
του Στυλιανού και της Βυαγγε 
λΙίας το γένος Δρακάκηι που γεν! 
ιήβηικε ικαι κατοικεί στις Ποτά 
μιές .Πεδιάδας και η Μακριδά 
κη Ελένη τοο Δημηφρίου «ΟΙ 
της Μαρίας το γένος Δασκα- 
ίλάκη που γεννήθηκα και ,κατοι 
κβϊ στο Ηράκλειο θα παντρείυ- 
παϋν και ο γβμος θα σης 
Ποταμιές Πβδιάδος'.

Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 1985
ERT 1

11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.1Ό Χ.λιοποδαρούσα

5.05 Ταξιδιώτες μέσα στο χρόνο
6.05 Η Άννα και η παρέα της
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στον πυρετό της δόξας
7.35 Τσάρλι Τσάπλιν
8 .00 Κορώνα - Γράμματα ι
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.10 Δημοτική μουσική
2.40 Ντοκιμαντέρ
3.30 Σουσάμι άνοιξε
4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Πέοτο και θα· γίνει
6.45 Σύγχρονοι ρυθμοί
7.,15 Τα βουνά της Ελλάδας
7,45 Ήχοι της Καραΐβικής
7.55 Μίπιλ Κόσμπι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Διασηιμότητες
1Ί .00 Τσάρλι
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 
07.15
10.00 
11.30

Κυριακή 15-12-85 
Δίκτυο 
θ. Λειΐουργϊιαι 
Δίκτυο
Εκκλησία' και νειάτα

11ι.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13,00 Δίκτυο

βΜΜ«ή4 "iteTMli* 
»WeTSH$SA .· Aisvevwsa

MwaHsATHU
Ata® 

eetts «ι**ι»νβν w
• WAMxeSQH . «ΡΗΤΝ4
Hl ΐσ,ΐί.;, ■,

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος
ΠΤ·υιχιούχος CENTRE DES 
SCIENCES HUMAliNES 
και GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF USA. Δέ­
χεται κατόπιν ραντεβού, 
οδός Στεργιογιάννη 16, 
από 9 π.μ. — 1 μ.μ. και 
5,30 μ.μ. — 9 μ.μ. Τηλ. 
287600.

ΦΑΝΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ 
- ΠΑΠΑΔΑΚΗ 

Παιδίατρος 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχεται 
καθημερινά εκτός Σαββά­
του και αργιών.
Ιατρείο: Μάρκου Μουσού 
ρου 28 (έναντι Θεραπευ­
τηρίου ΙΚΑ) τηλ. 283524. 
Κατοικία: Λ. Κνωσού 110 
τηλ. 234740.

1—25

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
ΤρίΤη, Πέμπτηι, Σάββατο 

ώρα 6,30' μψ.
Χανιά - Πειραιά. 

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30' μ.μ. 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - Ο)Γ
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. Πρακτορείου 
229-602

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.

ΣΤΑΜΑΘ ΙΟ ΥΛΑΚΗΣ

Κατεχακη 17 (όπισθεν 
Αγ. Μηνά). Δέχεται 
καθ' εκάστην 8.30—13 
π.μ. και 5.30—8.30 μ.μ 
πλην Σαββάτου.
Τηλ. 286473 ιατρείου 

» 284966 οικίας
1—15

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχο υ Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟϊ ΡΕΠΟΡΤΕΡ —-

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ μπήκαμε στην περίοδο των εορτών. Μας το θυμίζουν οι ε­
πίκαιρα στολισμένες βιτρίνες των καταστημάτων, τα διαφημιστικά προ­
γράμματα στα μέσα μαζικής ενημέρωσης κι ακόμη οι ανακοινώσεις περί αλ- 
Λαγης του ωραρίου των εμπορικών καταστημάτων. Γιορτές, λοιπόν που 
φέρνουν την χαρά στα παιδιά και δημιουργούν προσθετά έξοδα στους με- 
γολους. Καλές γιορτές, φίλοι μου. μ
.· ΤΑΚΤΙΚΟΣ συνεργάτης

Της στήλης έχει γίνει ρ Έκρο 
: ρος Λημοο ιων Σχέσεων της Ί.
Ε. Κνωσού κ. Μαρίνος Μιξε 
ρακης. Σήμερα με τιτ^ο «Η 
ΈΑΜ1 1ΠΆΣ11» ιμαυ γράφει 

' τα ®§ής: Είνιαι μια ουθάρμητη 
συνήθεια να κάνει καθημερινά 

■(Κάθε μέλος της προσκοπικής 
κίΜησης .μια καλή πράξη. Σε 
γνωστούς και σε άγνωστους ό 
rtaiv προσφέροινται με αγάπη ε 
στω ικαιι μικρά έργα ή μικρές 
σκέψεις, σπάξουν τ οτείχος της 
αόια><[κ>ρίας και αφήνουν ya; κυ 
κλοφορήσει ακόμη ®ιο ελεϋθε- 

. ρα ο αέρας της καλωσύΜης και 
του ενδιαφέροντος. Αυτό, φυσι 
κά πραγματοποιείται όταν οι 
πμοσκαποι δεν κρατούν τα μά 
ιτιια τους κλειστά στη, ζωή των 
ά/Λων ,που περνούν δίπλα τους 
και δεν μένουν αμέτοχοι στις 
χαρές και στις λύπες τους. Αν 
προσέξουν ποιιός ή ποιοι έχουν 
την ιαινάΥκη, τους τότε θα σκε- 
φθούν τί πρέπει να κάνουν για 
τον συνάνθροΜό τους. Αν δουν 
πως τους χρειάζονται, τότε αθό 
ρυβα ,με αγάπη, χωρίς τύμπανο 
κραυσίες κάνουν την προσφο­
ρά τους έσφω κι αν για να 
προσςκιρουν την βοήθειά τους 
χρειαστεί1 να θυσιάσουν την ευ 
χαριστησ,ή τους και την ηριυ- 
χίά τους. Αυτό σήμαίνει πως 
δεν είναι πρόσκοποι ιμόνο όταν 
ιβρίόκονηαι στην ενωμοτία, 
στην ιομάο,α ή όταν φορούν 
■στολή. Πρόσκοποι είναι κάθε 
στιγμή, στοι ισιπίτς στο δρόμο, 
στο Σχολείο, στή δουλειά, κά 
θε ,μέρα κάθε ώρα της ζωής 
τους είναι πρόθυμοι για το ·κα· 
λά γιατί έχουν σαν σκοπό τους 
να γίνουν όσο τοι δυνατόν καλύ 
τυροί, πολίτες του αύριο,. Το 
■ρητό «έσο έτοιμος» που είναι 
παγκόσμιο Προσκοπικό ρητό, 
τους φο θυμίζει σα,νεχώς».

·. Θ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ του 
Αριστοτ^λεϊόιυ Πανεπιστή­
μιου 'Θεσσαλονίκης κ. Νί 
κος Ζαχαρήποιύλος θα μι­
λήσει αύριο Δευτέρα στις 
7130· τό ιβράδυ, στην αί- 
θόυσα· του Λυκείοιϋ Ελλη 

■ γιδών Ηράκλειου με θέμα 
«Βΐ£ΐκιλΙηόίά— Παιδεία»'. Η 
είσοδος θά είναι ελεύθερή.Μ

• ΑΠΟ ται Ελληνικά Ταχύ 
δροιμεία παρακληθήκαμε ναι δη 
ΐμοσιεύσομε τα παρακάτω: «Ο 
ΕΛίΓΑ κάνει έκκληση στο' συ­
ναλλασσόμενο κοινό να; κατα 
θέσει, τη γιορταστική ταυ άλ 
ληλογραφία, όσο γίνεται πιο· 
γρήγορα’ για ναι επαδοθ&ί έγκαι 
ιρα στους παίραλήππες της, >Οΐι 
φιλότιμες ιηροσπάθειες τού 
Πρασωπιίκού και .τα πρόσθετα 
μέτρα πο« παίρνονται αυτές τις 
μέρες δε φτάνουν για την έ­
γκαιρη διεκπέροίωση του μεγώ 
λαυ ιάγκΚΛ) της αλληλογραφίας 
ποιυ συγκεντρώνεται με την ®υ 
καιιρία των εορτών των Χρι­
στουγέννων και τοιυ Νέού Έ­
τους. Η βοήθεια και η συνδρο 
μ’ή του κοινού, μας είναι από 
,ραίτητη. Οι πελάτες μας δεν 
πρέπει να ξεχνούν να γρά­
φουν στους φακέλλους τον Tb 
χυθρομικό Κώδικα, είναι Bap(a 
υπόθεση για τη νγρήγρρη δία

PHILIPS

βίβαση και επίδοση της άλλη 
λοτγραφίας».

• ΑΡΚΕΤΟΙ αναγνώστες 
της στήλης με ρωτούν για 
τί δεν δημοσιεύω «Εικόνες 
της ζωής», που κατά την 
γνώμη; τους παρουσιάζουν 
ενδιαφέρον. Η απάντηση 
είναι μία: Δεν το επιτρέ 
πουν τα τρέχοντα θέματά 
Πάντως τους κάνω γνω­
στό ότι μετά τις γιορτές 
θα παραμερίσω την επικαι

ρότητα και θα γράψω με
ρίκες «Εικόνες ζωής», α­
φού τόσο πολύ ©πιμένουν.

• ΚΑ Ιτο ανέκδοτο 
στήλης:
Η δασκάλα αποτείνεται 

να μαθητή, και ρωτάει:
—ίΠ^ (μου, Τάκη, δυο 

νυμίες.

της

σ' έ

αντω.

—Οαιός; Εγώ·;
—Ι^οιλύ καλά. Μπράβο!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

INGERBO

π<,γ“ 'Λ

Χτυνουπιδιανά Ακρωτήριά.

Από 15—22-12-85 θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ και ΑΝΔΡΙΚΩΝ 

ΠΛΕΚΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Πουλόβερ - Ζακέττες, Γυναικεΐα - Ανδρικά. 
Σε τιμές παραγωγής.

Αλεξανδρείας 26 — Ατσαλένιο.
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ:

Μ. Μουσούρου6 
(κοντά στο θεραπευτήριο ΙΚΑ)

ΤΖΑΚΙΑ

ΜΑΝΤΜΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με ιερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΘΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

PHILIPS

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ

ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

ί

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου
Όποίς έγραψα σε πμαηγού- 

μενη επιστολή μου της 4ης Δε 
κεμιβρίου β.ει για την Γενική 
Συνέλευση' του Εμπορικού μας 
Συλτυόγου που έγινε επαναλη­
πτική την 9η Δεκεμβρίου ε.ε. 
στο> ΕίΒΕΗ, θα κάνω μερικά 
σχόλια γύρω από αυτή. Ξεκιι 
νάω με το, δυστυχώς πάλι δεν 
φθύσαμε στο θέμα τροποποίη­
ση του ικαταστατικού γιατί μας 
έφαγαν την ώρα δυο προηγού 
μένα θέματα, το ένα ήταν, έ- 
γκραση του καταστατικού της 
Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλ- 
>.όγων της Κρήτης, και το ά>. 
λο να, φύγωμε από το συντονι 
στικο Συμιβού/ιιο Των Είμπομι- 
κών Συλλόγων της Ελλάδας 
γιατί είναι άτυπο. Το υπόμνη 
μα που έφερε προς έγκριση: η 
Διοίκηση του Εμπορικού ίμιας 
Συλλόγου εγκρίθηκε για να δο 
θεί στον ,πρωθυπουργό, κ. ΙΙαπα 
νδρέου —μέσα σ’ αυτό αναφέ 
ιρονται τα .αιτήματα που μας α 
πασχολιιύν—■ ας ευχηθούμε να 
έχει κΒλή ισοοοχή και πραγμα 
τοποίηση. Η έγκριση ταυ κατα 
στατικίού γ,ια· την Κρητική Ο- 
ΐμχχτπονδϊα’ έγινε; 'με μεγάλη; ευ 
χαρίστηση από τους πάντες 
σχεδόν —ιυπήρ§αν ορισμένες 
παρατηρήσεις στη λέξη απλή’ 
ιαναλογική, μα δεν γινόταν δια 
φαρετικά— η .κστάληιξήι πάλι 
σε απλή αναλογική είναι!. Με 
ίριΚά μέλη της Διοίκησης του 
Εμπορικού ιμας Συίζιλόγου εί­
χαν ένα στόχο ότι το Συντόνι 
στίικό Συμβούλιο των Ήμιπιορι- 
κών Σιυλλόγων της Ελλάδας 
είναι όργανο ΑΤΥΠΟ' —προσ 
πόθησαν' ναι παραπλανήσουν’ τη 
Γενική Συνέλευση για να φύ­
γει ο Σύλλογός μας ιαπό αυτό, 
Χώρίς να το πετύχουν γιατί 
ευχή όλων μας ιείναι να δίνε 
ταιι η; μάχη μέσα από αυτό-- 
αυτοί που μετέχουν να μην ®ί 
ναι νεκρά κύτταρα αλλά ενε

Αθήνας έχει μια ψήφο και όχι 
πόλ/«ές που έζυεγα,ν μερικοί πτ.η 
συνέλευση. Φίλοι συνάδελφοι, 
αν θέλετε ya σας έχομε οκπρο 
σώπους μας, τέρμα τα ψέματα 
και οι παραπ/υαινήκτ&^ς —ασχο 
ληΟείτε ιμόνο γιο το «τυμφέραν 
της δικής μας τά£^~ δώσετε 
μάχη μέσα στο συντονιστικό 
της Ελλάδας. Μια καλή σας 
πράξη είναι το υπόμνημα που 
φέρατε προς έ'/κρίση —τέτοιες 
θέλομε πράξεις, θ σμας βρίσκε 
τε ικοντά σας πάντοτε όταν βλέ 
τόμε πίος είσαοτβ <ρανάό&/.<ριοι 
αγωνιστές, με στό/jo τον ελεύ 
θέρο διάλογο, ,και τις Δηιμο- 
ικρατικές διαδικασίες που όλοι 
μας πιστεύουμ®.

Με συναδ. χαιρετισμούς 
Κώστας Αρ. Πετρόπουλος 

11-12-1985

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο, του 

Δικηγορικού Γραφείου
ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ 

άλλαξε, και έγινε 
22-60-60

1—10

ΚΛΑΠΗΚΕ μοτοποδήλατο α­
πό περιοχή Αλίκίαιρνασσιοιΰ μά 
ρκα ςΗΟΝΏΑ χρώμα Βυσινί 
Ντεπόζιτο Νικελένια φτερά αρ 
κυκλοφορίας ΤΙ 82’85. Παρα 
καίλείται όποιος πέσει στην αν 
τίλήψη, του να τηλεφωνήσει 
στο 284629—227463 και θα α- 
,μοιφθεί με 20.000 δρχ.

ιργιά 
των 
στη. 
ένιαί

ιΚαι: μαχητικά. Προς τιμή 
παρόντων συναδέλφων 

συνέλευση, αυτή. έδωσαν 
ράπισμα, σ' αυτούς που

ιπροσπάθησίαν’ νσ παρουσιάσουν 
άτυπο Το πολύ ενεργό: συτό ό 
ργανο. ίσως η γραμμή που εϊ 
χίαν πάρει δενήτσνηυσωστήκα,ι 
θα μναιλυσο» παρακάτω τι είΜαιι 
αυτό το όργανο, και γιατί δεν 
είναιι άτυπο. Το Ιδμελές συμ­
βούλιο απαρτίζεται από τους 
Προέδρους (ή ακά μέλος) Των 
Εμποιρικών Συλλόγων Αθηνών,, 
Πειραιά, Θεσσαλονίκης, Πά­
τρας, Ηρακλέίΐαυ, Λάρισας, Βό 
λόυ, Ιωαννίνων, Καβά/κις, 
'Καλαμμτας, Καστοριάς, Αα-
μίας, Χαλκίδας.
Μυτιλήνης, ή δε

Ξάνθης, 
Εκτείλε-

ιστική Επιτροπή από τοιυς Π|ρό 
έδρόυς Αθηινών, ΙΙυιιράϊ'ά, Θεσ 
σάλύινίκης, Πάτρας, Λάρισας. 
Όλόιι αυτοί οι Πρόεδροι ττρι':- 
πει ναι βίναι ακρ&τοϊ οπωσδήπο 
τε, κ'αιι εκπροσωπούν τον εμπ» 
ρι«ό ικάσμο της Ελλάδας στο 
σύνοίλό του σχεδόν. Βιλέπω 
σης πως Κοι ο Σύλλογος της®

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
«ΜΗ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΖ

Χειρουργός 
Όφθαλμίανρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.

Δέχεται στό Ιατρείο τ<υ 
Οδός Βικίλα 10 Πλατεία 
Καρνάρου (Βαλιδί Τζα­
μί) καθ’ ώ.άστη 8—1 π.

ατρείου 224616 —.
«Ιος 289494,

1—W

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

Μετεκπαιδευθείς στα ανα 
πνευστικά νοσήματα πα- 
ρα καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμο 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Καρνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τέβού 1,15—2.15 μεσ.. 
β—8 απόγ.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100- ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 EuSTONED TEL 0I-U332026

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ -π (buy
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 23000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑίΑΜΙ 526 00 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21 500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 491 50 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ. ΛΟΥΪΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 —
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200 125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21 000 ΤΟΚΥΟ 470 0 0 91000

CONSOLAS TRAVEL

«ΚΡΟΝΟΕ»
ΣΗΜΕΡΑ Τηλ. 227183)

Σε Α' προβολή η καλύτερη περιπέτεια όλων των εποχών
ΡΑΜΠΟ No 2 Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Με τον μοναδικό Συλβεστερ Σταλλόνε.

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων 2 μ.μ. συνεχώς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΟΥΠΕΡ ΛΥΚΕΙΟ

Βάσια Παναγοπούλου

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΙΔΩΝ 
Α' Προβολή

<ΟΡΦΕΑΣβ
Εναρξή upa 4 μ.μ.

ΔΙΕΓΕΡΣΗ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

<ΑΠΟΛΛΩΝ> ΤαΛ,: m»H
Η αποθέωση μιας μεγάλης περιπέτειας
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΓΑΝΤΙ

το Ν0Υ ΣΑΣ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΙΠΠΟΠΟΤΑΜΟΣ 
Μι τον Μπαντ Σπένσερ
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MAOHMATA
MAWtt-WA i LKUi. κωυηίγιή·ερ.α 
πο,μ«όΊθει μαιοή^ατια σε μΟΛμ 
-tag καιι pubqrtpwg ι t^votoiou 
και Λυκίβιου. Προετοιμασία ο- 
7Γ©ι>ο>ονη σΤΓΐιν Ια^ και 4η: όέ- 
σμ4· 3—9 μ.μ. -πιρ^έφ.
215556.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίώοΊ μαδή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου— 
Λι»οείοα> και υποψήφιους Γ' Δέ 
σμπς· ΙΓ-ηροφ. τ.ηιζΑ 213784 α> 
,ρες 2—5 και 8—10 μ.μ. ή Σάβ 
βατό —Κυριαική στο 0897-22477 

(Μ453> 1—5
ΚΛΟΗΓΗΤΗΣ — Πτυχιούχιος 
Φυσικομαθηματικής σχολιής του 
Ιΐανοπ ιστημ αχυ Κρήτης με ιοα/ιυ 
«τή φροντιστηριακή πείρα πα- 
ραόίύει μαδήματα ΜιαΟηιματι- 
κών —Φυσικής —Χημείας Δου 
ίλειιώ υπευδι<νη. Πανατιτσα Μα 
σταμπώ. ΤίηΐΔ 233377.

(.£454) 1—5
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ σπαυόαστής 
της Παιδαγωγικής Ακαόη-μιας 
παραδίνει μαδήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού και A', Β Τυ 
μνασίαυ. Πληροφ. τηλ;. 236708

(Μ451) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδ. Ακαδημι 
ας μ® φροντιστηριακή πείρα πα 
,ραδιδει μαδήματα σε παιδιά Δη 
μοτικσύ. Πλήιροφ. τηλ. 223066 
10—12 π.μ.

(Μ448) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα&ίδει ι 
διαίτερα μαδήματα στο σπίτι, 
για Γυμνάσιό, Λύκειο, 1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά, 
καλές τιμές. Τήλ. 285384 ώ- 
.ρες 10—1 πρωί και 5—9 από­
γευμα.

(Μ450) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Πληροφ. κατά 
τις ώρες 1—5 μ,μ. κάθε μέρια. 
Τηλ. 233276.

(Μ445) 1—9
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής
με μεγάλη πείρα στα ιδιαίτερα 
φροντιστήρια παροδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών —Φυσικής 
—Χημείας σε I υμνασιο —Λΰ- 
κειο. Δουλειά υπεύθυνη) μεθοδι 
κή. Τιμές λογικές. Πληροφ. τη- 
λέφ. 243875 μετά τις 7 απόγευ 
μα.

(.Μ446) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίών 1ης Και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Πληροφ. τηλ. 243624.

(Μ427) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλ 
ληλος δια μόνιμον απασχόλη­
ση, χωρίς στρατιωτικές υποχρε 
ώσεις. Κατά προτίμηση από­
φοιτος Τεχνικής σχολής μηχα 
νοτεχνΐτης. Να έχει διάθεση 
για δουλειά και κλίση στις πω 
λήσ&ις. Πληροφ. τηλ. 221614 
—221519 μονάχα I—3 το με­
σημέρι.

(Ζ51) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ψυγείο 
κατάλληλο για ανθοπωλείο. 
Πληροφ. τηλ. 244441.

(Ζ47) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινή­
των για σύγχρονο πλυντήριο 
λιπαντή ριο. Πληροφ. Τηλέφ. 
250883.

(Ζ60) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης —συνε­
ταίρος μηχανικός αυτοκινήτων 
με πείρα και γνώσεις μηχαινο- 
λογικές ο οποοίς να διαθέτει 
2.000.000 προκειμένου να συμ 
ίμετάσχει σε Α.Ε. Πληροφ. τηλ 
250018

(Ζ130) 1-4

ΚΪΚΛΟΦΟΡΝίί I 
TO IIP!' IΟΧΡΟΝΙΛI IM) I 

ΗΧΕΙΟ
Πρώτος Λαχυός 75.000.000 
Πρώτο κέρδος τριαυτάδας 

I 90.000.000 | 
καί χιλιάδες αΛΛοι τυχεροί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πμτειραμέιος βαφέ 
ας αυτοκινήτων. ΙΤ.ηροφ. την.. 
284568 ώβες καταστημάτων

(Ζ137) ' 1—6
ΖΗΤΕ11Α1 οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση ώρες 
εργασίας 8—3 μ,μ. Πληροφ. τη 
λόφ. 284818.

(.Ζ138) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιτων.ητής σε είδη 
ευρεία ςκαταναλώσεως. Ο έ 
χων μεταφορικό μέσο θα προ 
τιμηθεί. Τηλ 288607 ώρα 9—2 
π.μ. και 5—8.30 μ.μ.

(.Ζ62> ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Πληροφ. τη./. 286306.

(Ζ121) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειρα­
μένος για ταβέρνο στα Μάλια 
για την καλοκαιρινή σαιζόν α 
πο 1)4)86—30)10)80. ΙΓ-ηροφ. 
τηλ. 241025.

(Ζ129) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαιοοσμήτρια — 
σχεδώστρια παρά Α.Ε. Πλη- 
ροφ. τηλέφ. 283410.

(.Ζ126) , 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
να εργαστε ίστο VIDEO CLUB 
ΚιΡΟΝΟΣ 62 Μαρτύρων 19 τη 
λέφ. 223331.

(Ζ131) 1-Μ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ/.α γιια να ερ 
γαστεί σε κατάστημα ειδών δώ 
ιρου, από 10)12)85 έως 10)1) 
86. Πληροφ. Τηλ. 243595 από 
1'—5 το απόγευμα.

CZ125) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέες ηλικίας 
20—’3p χφνων με θυφράδεια 
λόγου για διαφήμιση προΤόν 
των .μας για εργασία μέχρι τέ 
λος ^©κέμ^ιρίοιυι. Ημερομίσθιο 
2500 κιατ όχι ποσοστά. Ώρες ε 
ργασίας 10—1.30 και 5—9 μ,μ. 
Πληροφ. τηλ. 229012 εσωτειρι 
κό ΙιΙΟ από 1.30—4.30 μψ, α­
ποκλειστικά.

(Ζ133) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι κιαιι 
βοηθοί σερβιτόρων για μεγάλο 
νυκτερινό κέντρο. Προύποθέ- 
σες καλή εμφάνιση και προ- 
υπηρεσία. Πληροφ. καθημερινά 
από 2— 6μ.μ. στο τηλ 821617

(Ζ132) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φορτη 
γάΚιΐ DATSUN του τόνου μον 
τέ/Λ 79—80 τοις ιμετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ78) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αριθμός τηλεφώνου 
προ ςαγορά για σπίτι. Πληιροφ. 
τηλ. 232579 και 222763.

(Ζ86) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να 
εργαστούν στο συγκρότημα Ελ 
ληνικών Λαϊκών Χορών. Δι­
δασκαλία δρ^εάν κ. Πιλάλην. 
Τηλ. 0897-31001.

(Ζ107) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
τηιν καφετερία —PUB ΝΤΑΙΗ 
ΝΙΟΥΣ. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280864.

(Ζ105) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος με προ 
υπηρεσία για πομώνες Νταγια 
νΤά. Τηλ. 284591 από 8—9 π.μ 
,αι 8—12 το βράδυ.

(Ζ103) 1—5
ΕΝΑΣ τοπογράφος ή Πολιτι­
κός Μηχανικός, ένας εργοδη­
γός κα ίμια κοπέλα απόφοιτος 
’ΚΑΤΕΕ που να γνωρίζει και 
γραφομηχανή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α 
πό Τεχνικό γραφείο. Οι παρα 
πάνω τεχνικοί πρέπει να έχουν 
πείρα στα Δημόσια έργα (ερ­
γοτάξιο ή γραφείο). Τηλ. 225 
639 κατά προτίμηση, απόγευμα 
τινές ώρες.

(Ζ102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ταξί με 
την άδεια ή μόνο την άδεια 
τοις ιμετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 
236624 κ. Δημήτρη.

(Ζ44) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σοβαρή 
και υπεύθυνη για νσ αναλάβει 
την φροντίδα δυο παιδιών ηλι 
κίας 7 και 9 χρόνων. Πλη­
ροφ. 9—12 στα τηλέφ. 223477 
και 226410 εκτός Σα ββάτου και 
Κυριακής.

(Ζ70) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντή/ερς για γυ 
ναικείια, ανδρικά, παιδικά εσ- 
σώρουχα, με μεγάλη προμήθεια 
Επίσης ρόμπες, νυχτικά, μπουρ 
νούξια, δερμάτινα. Δίδονται 
δώρα και πριμ. Ακόμη διάφορα 
άλ/μι είδη πολύ ευκολοπούλη- 
τα. Πληροφ. τηλ. 242864 (9.30 
—1 και 5.30—7.30).

(Ζ50) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη ικαι μοδίστρα για επιδιορ 
θώσεις ΜΠΕΤΙΝΑ Πλ. Κορνά 
ιραυ 35.

(Ζ135) 1—5
.ΥΠΟΘΗΚΗ ΣΤΕΡΕΟΦ)ΚίΙΝ

SUPER SOUNDIC
ΖΗΤΑΜΕ νέο δραστήριο ράδιο 
τεχνίτη δια να αναλάβει υπεύ 
θυνα τη ντεχνική εξυπηρέτηση 
της π»/Λτείας μας. Χωρίς στρα 
τιωτικές υποχρειόσεις με δί- 
π)υωμα αυτοκινήτου. Τηλεφωνή 
σατε δια ραντεβού 235604 κα 
Ρούλα.

(Ζ136) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς, πωλήι· 
τές, πλασιέ, για νέο είδος, χω 
ρίς συναγωνισμό που γίνεται 
ανάρπαστο. Ακόμα και άλλα 
είδη πολύ ευκολαπούληπα με 
μεγάλα κέρδη. Πληιροφ. τηλέφ, 
286641 (9.30—1 .και 5.30—8).

(Ζ134) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός κα ιμπο 
γιατζή ςαυτσκινήτων. Πληιροφ. 
τηλ. 230517.

(Ζ120) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βο 
ηθοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφ. 
Καστανάκη τηλ. 224505.

(Ζ97) 1—6
ΖΗΤΩ οικόπεδο εντός σχεδί­
ου πόλε ως Ηρακλείόιυ ή στο Λι 
μάν.ι Χερσονήσου. Διαθέτω με 
τρητά δρχ. 5.000.000 και σε 5 
μήνες άλλα 5.000.000 δρχ. Γί 
νοιντιαι δεκτές μόνο λογικές 
προτάσεις. Πληροφ'. τηλέφ. 
251001.

(Ζ122) 1—3
ΖΗΤΩ να αγοράσω μετρητοίς 
^υτοκίνητιο μεταχειιριίσμένο «(- 
πιβατηγό, να μην έχει κλείσει 
5ετία. Θα προτιμηθεί LACER. 
MITSUBISHI. Πληροφ. τηλέφ. 
289276.

(Ζ123) 1—3
ΕΛΑΤΕ να δου/ήψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε στην Ε­
ταιρία μας. Διαθέσετε στους 
φίλους και γνωστούς σας τα 
είδη μας και κερδίστε χρήμα­
τα απλά και εύκολα. Ντύστε 
όλους όσους γνωρίζετε με τα ε 
σώρουχα, τις πυτζάμες. Τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις .ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εργοδηγοί 
δομικών έργων παρά Ανω 
νόμου Τεχνικής Εταιρίας, 
ίνα εργασθούν εις περιο­
χή Ηρακλείου. Πληροφ. 
καθ’ εκάστην, τηλ. 235- 
258 από 7—9 μ,μ'.

(Ζ124) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηΥήτρια αγ 
Υλικής με προ'υ’πιηρεισία 
για απογευματινή εργασία 
από το Φροντιστήριο 
Αφοί ΓΑΛΗΝΑΚιΗ, Τηλ. 
287060 και 285582.

(Ζ115) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και 
228253.

(Ζ994) 1—20

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ανωτά 
της σχολής. 4. Κοπέλα 
ως βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

(Ζ27) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα και βο 
ηθός μπάρμαν ή .μαγείρου με 
πείρα, για ξενοδοχείο εντός Η 
ρακζ,ειου Π/»ημ. τη/. 242153—4

(Ζ116) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ /αντζέρισσα —κα­
θαρίστρια ανεξάρτητη για να 
εργαστεί σε κατάστημα σου- 
βλάκι στη νοοό Δαιδα/.ου. Πλη 
ροφ. τηλ. 288955.

(Ζ111) 1—5
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ιτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY F1NGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ. 
284009

(Ζ692) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
χρυσοχοΐας. Συνθήκες εργασί 
ας ιακνοποιητικές. Μισθός ω 
ραριο συζητήσιμα. Τηλ 225796

1—6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές, πωλή 
τριες με κεφάλαιο 4000. Κερδί 
ζετε όσα χρήματα εσείς θέλε 
τε. Τηλ. 288607 από 9—2 π.μ 
και 5—8.30 μ,μ.

(Ζ63) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κα 
φετέρια PUB. Τηλ. 286781.

(Ζ67 ) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστέ και σιδηροκατασκευ 
αστές από τη βιομηχανία ήλιο 
θέρμων «Κύπρος». Πληροφ. 
τηλ. 234291—221274.

(Ζ28) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να κερ 
δίσετε πολλά χρήματα με λί 
γη ώρα απασχόληση ελάτε κο 
ντά μας. Είμαστε Εταιρία σε 
είδη πρώτη ςανάγ.κης και δια 
.κοσμητικών ειδών. Τηλ. 288- 
607 ώρα 9—2 π.μ. και 5— 
8.30 μ,μ.

(Ζ64) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .μονοκαιτοικία 
2 κυρίων δωματίων με κήπο 
ιΜαι βεράντες στην περιοχή 
Γουβών απέναντι από το ξένο 
δοχείο «Αφροδίτη». Πληροφ. 
τηλ. 227586-

(ES36) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
ισόγειος 4 δωματίων περιοχή 
Λίιντο. Πληροφ. τηλ. 711124 α 
πό 5—7 μ.μ.

(Ε837) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ II) Κατά­
στημα 45 π.μ. στην οδό Χατζή 
κοκάλη 6 πάροδος Λ. Καλοικαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ στην δαιέξοδο 
Λ. Καλακαιιρινού. Τηλ. 285068

(Ε838) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων Β' ορόφου Λ. Αντ. 
Καστιριινάκη. 7 Ακαδημία. Πλη. 
ροφ. εντός κ. ΙΙατιράκης.

(Ε834) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιοχή Χερ 
σονήσου καινούργια μογοκατοι 
κία με 3 υπνοδωμάτια, 2 λου 
τροκαμπινέ, πλυσταριό, μεγά­
λη σαλοτραπεζάρία, χωλ, κου­
ζίνα. Για μόνιμη κατοικία, ή 
και παιραθ&ριστκή. Πληιροφ. τη. 
λέφ. 236624.

(Ε835) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα 70 μ2 .με πατάρι και υ 
πόγειο στη νοδό Καρτεριού 56 
έναντι Ιερού Αγ. Μηνά. Πληρ. 
τηλ. 01-2232501 Αθηνών και 
287007 Ηρακλείου.

(Ε826) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε νεόδ 
μητη οικοδομή πλησίον πλατ. 
Λιονταριών όπισθεν εφημερί­
δας Μεσογείου. Πληροφ. τηλ. 
286803 ώρες καταστημάτων.

(Εβ27) 1-15
UFO —Η/.εκτροντκά —Καραμ 
πόλα —Ποδοσφαίράκι δίδονται 
με ενοίκιο ή συμισακά. Τηλ 
280560 αφήστε όνομα και τη 
λέφωνο.

(Ε829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζ ίστην 
οδό Αμισού 8 (πρώην Ζαχ. 
Μεταξά). Τηλ 285116—235443

(Ε824) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλεί­
ται ή συνεταιρισμός, Τα­
βέρνας - Μπαρ ΖΟΡΜΠΑΣ 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761- 
064 ώρες 9—10 και 2—4.

(Ε828) 1—4

I; ΠΩΛΕΙΤΑΙ c
;► οι ^ΠΕΔΟΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ? 

ΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ >
< Πληροφορίες Τηλ.: 220452. }

| ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
\ Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
ί πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. ί' 

Τηλ. 221755. '!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ■
παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE 

Στέλεχος επιχειρήσεις για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία.
■ Απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις: ■

— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
a — Άπταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή)
■ — Προ'υ'πηρεσία σε Τουριστικό Γραφείο. ■

■ Πληροφορίες: Τηλ. 228253 και 227543. ■

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε- 
ράντα. ![
2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα. <!

(
Σε αντισεισμική κατασκευή. Πολυκατοικία Μπο 
φώρ - Πασιφάης γωνία. >

Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία. I;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
δωμάτιο με λουτρό γα φοιτη­
τή ή εργένη στις Πατέ/νες. 
Τή/Χ 220859.

(Ε843) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γ««ρσο.ν»έρά 
επί της οδού θενών (περιοχή 
Κομμένο ,Μπιεντέη). Τη·.. 238 
139 και 283150.

(Ε842) 1—6
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με απο­
θήκη οδός Σοζ.ωμου με κεντρί 
κή θέρμανση. Πληροφ. Τηλ. 
233034—232962.

(Ε841) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, 
και ένα επιπ/.ωμένο και ένα 2 
άρι μόνο γαα αγόρια. Πζιηρσφ. 
τηλ 280136.

(Ε839) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή Ι1ΩΛΕ1- 
ΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι Στυλ. ιΠιια 
μά/Δκη. 10. Πληροφ. τήίλέφ. 
288145.

(Ε84Ο) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πώλειος. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλήφω 
νο. ΙΓηροφ. τηλ. 242394.

(Ε805) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρκετά με­
γάλο δωμάτιο που μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ως υπνοδωμά­
τιο και κουζίνα, στην οδό Μο 
νοφατσίου (Πλ. Αρκαδίου) 
στον 3ο όροφος πρώην κλινι­
κής «ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ»'. Πλη­
ροφ. εντός και τηλ 222550 και 
282836.

(Ε®02> 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ 
10 λεπτά, από το Μουσείο υπέρ 
λουξ με θέρμανση. Πληιροφ. ο 
δός Χεχμάρας 2 Πόρος κ. Μα 
ραγκουδάκη,

(Ε830) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί πρόσα­
ψε ως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α’ όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χώλ και W.C κα-
Τάλληλα για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 220033.

(Ε832) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 
τ.μ, με υπόγειο και πατάρι 
στην οδό Μαλικούτη αρ. 22 
(κοντά στο ξενοδ. Ατλαντίς).
Τηλ. 286551—231892.

(Ε833) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
λ .μ, στο Γ ιόφυρο όπισθεν ΚΑ- 
ΡΕίΝΤΑ. Πληροφ. τηλ. 250602 

(Ε8Ο7) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ- 
βανς 87 α) -υπόγειο 300 τ.μ. 
καθώς και β) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλο για οαινδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 285270— 
231505.

(Ε804) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαιρσονιέ 
ρεςμεπλήιρη επίπλωση κοντά 
στη ύύ/.ασσα στο 13ο χλμι της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
ικίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20 
τ.μ. στην Παπαλεξάνδρου 17 
Πλατ. Μουσείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 224223 ώρες 8—12 μ.

(Ε820) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ 
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235—281015.

(Ε776) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 85 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στον Γ' όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίου) με ανεξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

(Ε781) 1-10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΙΙΩΛΕΙΊΑΙ αυτοκίνητο SKO­
DA κουπέ. Πλ.ηροφ. τπλ 233 
034 και 232962

1—4 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν 1302 σκαραβαίος σε ά 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 285634

(Π336) 1—6
ΙΙΩΛΟΥΝΤΑ1 σε τιμή εύκαιρό, 
ας 2 ψυγεία επαγγελματικά. Έ 
να ψυγείο Βιτρίνα γλυκών. Ε 
νας φούρνο διπλός για πίτσα. 
Ένας ψύκτης και μια λάντζα 
διπζ.η σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 222540.

(Π329) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη οικία στη 
Λ. Θερίσου, Π/αηροφ. τηλ. 01- 
5136542.

(Π357) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 75 τ-μ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Μεσί­
τες αποκλείονται. Πληροφ. τη 
λέφ. 228504 ώρες 5—9 μ,μ.

(Π359) ’ 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λ. Ιωνίας 
γωνιακό οικόπεδο με την άδει 
α οικοδομής. Π/.ηροφ. τηλέφ. 
231050.

(Π360) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) «/.αιόφυτο πε 
ρίπου 8 στρέμ. στη· θέση, Σκα- 
φιδαρι,. 2) Αγρός —οικόπεδο 
3,5 στιρέμ. στο Γιόφυρο δυτι- 
<κώς Χημείου. Πληροφ. τηλ- 
283638 βραδυνές ώρες κ. Μύ­
ρων Σφυράκη. Μεσίτες απο­
κλείονται.

(Π361) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στο προάστειο 
Και/Αιθέα οικόπεδο 500 μέτρα 
εντός οικισμού και εντός σχε 
δίου. Τηλ. 228131.

(Π356) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στις Δάφνες 
γωνιακό, με μεγάλα δωμάτια 
μεγάλη αυλή και πα/,/Λυς βαη 
θητικούς χώρους. Τηλ 237602.

(Π362) 1·—8·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280 τ.μ. 
σΤη θέση Γιόφυρο με Σταυρω 
ιμένο πρώην Ροζάκη. Π/.ηροφ. 
τηλ. 224416 ή 280856.

(Π342) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ελαφρώς 
ιμεταχειρισμένα. Πληροφ. τηλ. 
282525.

(Π337) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 μοντ. 
72 α χέρι τιμή 1.000.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 231474.

(Π338) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας Α' ορόφου 
190 τ.μ. ή το μισό κτίσιμο του 
ισογείου. Περιοχή Αμπελοκή­
πων (Στιβακτάκη). Τηλέφ. 
243104.

(Π326) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υφαντουργική επι 
χείρηση, με 5 αργαλειούς ηλε­
κτρικούς, 1 διάστρα, 1 μπομπι 
νουάρ, 1 μασουρίστρα. Πληρ. 
τηλ. 0821-26069—27654.

(Π310) 1-10

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
Λ. Χρυσοστόμου αρ. 12 54 τ.μ 
με υπόγειο 54 τ.μ. πατάρι και 
WC. Πληροφ. τηλ. 286018 α 
πό 1 μ.μ.—8 μ.μ.

(Π327) 1—15
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α 
■πό διάλυση. Παλιές τιμές. Ευ 
καίρια. Πληροφ. τηλ. 288955

(Π340) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 
265 τ.μ. εντό ςσχεδίου εις πε 
ριοχή ‘Καμινίων. 2) Οικόπεδο 
300 τ.μ. εκτός σχεδίου εις 
Γιόφυρο. 3 ) Οικόπεδο 670 τ.μ 
εις Τσάλικάκη εντός ζώνης οι 
κισμού. 4) Οικόπεδο 700 τ.μ. 
ανεξάρτητο εις περιοχή άνωθεν 
του CRETA BEACH, σε τιμές 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
222540.

(Π33Ο) ΐι—ΐο

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. Ν. ΛΙΟΝΗ

Ν. Αλικαρνασσός τηλ 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν­
τός σχεδίου.
Αλικαρνασσός από 190 τ.μ. έ 
ως 2000 τ.μ. Τιμές λογικές.
Αγροτεμάχια με άδεια οικοδο­
μής από Αλικαρνασσό μέχρι 
Χερσόνησο.
Αγροκτήματα Γάζι, Λίντο, Γιό 
φι>ρο, Χρυσοβαλάντου, Δεξαμε 
νή. Καρτερά Πρασσά, Ελιά, 
Βάθεια. Τιμές πολύ καλές. Οι 
κίες από 70 τ.μ. έως 117 τ.μ.

(Π328) ΐ—ΐο

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

'Εξω από την Χανιόπορτα 
Τηλ. 286403 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

α) 100 μ2 διαμέρισμα γωνιακό 
γ όροφος κιαινούργτο κοντά 
στο Πρακτορείο Μεσοράς 
55.000 το μ2.
β) 96 μ2 διαμέρισμα β' όρο­
φο; σε άριστη κατάσταση σε 
πολυτελή πό/Λ/καποικία ποντά 
στο ξε\τ>δοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 
57.000 το μ2.
γ) 86 μ2 διαμέρισμα α’ όρο­
φο; σε καινούργια πολυκατοικί 
α έξω από την Χανιόπορτα 
55.000 μ3.
δ) Μονοκιατοικίο καινούργια 
κοντά στην πλατεία Ατσαλέ­
νιοι. αποσελούμενη. από δυο 2ά 
ρια 55 μ2 καθένα αξία 5.000.000 
δρχ.
ε) Οικόπεδο 232,5 μ2 κοντά 
στην Κυκλάδωνόροι δομήσε- 
ως 60ο) ο συντελεστής 1,8— α 
ξία 6.000.000 δρχ.
Πληροφ. «Μεσιταγορά» τηλ. 
286403.

(Π358) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ. οικό­
πεδο στην Κα/Έιθέα τιμή 1300 
το μέτρο. Εις θέση Προφήτη 
Ηλία στο1 ρίζωμα του βουνού 
ικατάλληλο για βίλλα βιοτεχνί 
α. Περνάει ο δρόμος του Κα 
σταλλίου απ ότην άκρη του οι 
κοπέδαυ. Τήλ. 228131.

(Π355) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόττεόο στις 
Γοϋββς απένανΒι από το ξένο 
δοχείο ΚΑλΥΨΩ 1700 τ.μ, με 
μεγα/,η πρόσοψη τηλ. 236707

(Π353) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 65 τ.μ. με 
15 τ.μ. πρασσά μπροστά γωνία 
κή στη Ν, Φι/αδέλφεια Αθήνα 
οά. Λυκούργου 19. Τή,/χφ. 
236707.

(Π354) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SE 
AT 127, 4θυρο μοντέλλο 
Δεκέμβριος 1978 εις αρί- 
στην κατάστασιν. Πληρο 
φορίες τηλ. 243091 ή 223 
214 πρωινές ώρες.

(Π352) 1-^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκα 
θαριστήριο Έβανς 81, 
στοά Μουρτζή, Τηλέφ.
280003.

(Π320) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σο 
βαρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» 
με σταθερή πελατεία, στο 
κέντρο της πόλης. Τιμή 
προσιτή. Τηλ. 282458 — 
285298.

(Π332) 1—11

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβά 
ρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» με 
σταθερή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προφτή, Τηλ 
282458—285298.

(Π276) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό σε τιμή ενδιαφέρουσα. 
Τηλ. 243746.

(Π344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα- 
φετέριας στο κέντρο των Πα 
τελλών με τηλέφωνο. Προτά- 
σει ςμόνο σοβαρές. Πληροφ. 
τηλ. 282298 από 11—1 μ.μ.

(Π331) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούβλα τζίδικο και 
νούργιο εξοπλισμός λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληροφ. 
τηλ. 224557 228393 κ. Νίκο.

(Π301) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Αάν- 
σερ μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
'ζί. Μια επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW LT 
45 πετρέλαιο σε καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ, 281045 ,κ. 
Γιάννη και κ. Νίκο.

(Π345) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες —πά- 
γκος βιτρίνα και καβουρντιστί 
ρι καφέ. Πληροφ. τηλ 222845

(Π346) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Πλή 
■ρης εξοπλισμός. Πληροφ. τηλ. 
283428.

(Π341) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νεογέννητα Μπό 
ξερ ικατ ευθείαν από τον ίδιο 
κτήτη. Πληιροφ. Κατεχάκη 23 
κατάστημία SIR.

(Π339) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 230330 από 14.00— 
19.00 κ. Μαρίνο.

(Π3Ο8) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ικομπιούτερ pfep 
κιας NIXDORF τύπος 8870 MC 
4 τερματικά σε τιμή ευκαιρίας 
Πληιροφ. δις Γεωργακοπούλου 
Τηλ. 3474400 Αθήνα.

(Π298) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το τέρμα της 
οδού Ελευθέρνης δίπλα εις την 
εκκλησία Αγ. Μαρίνα «Γιόφυ- 
ρος» οικόπεδο 4 στρεμ. εξ α 
διανεμήτου. Πληροφ. τηλέφ. 
226369.

(ΠΒ^ 2) < Ί—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
100 τ.μ. επί της οδού Μίνωος. 
Πληροφ. τηλ. 234572.

(Π315) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Υουρι 
στικών ψιλικώό επί της Δικαι 
οσύνης και Έβανς (γωνία. 
Πληροφ. εντός του καταστή­
ματος.

(Π281) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστη­
μα 250 τ.μ. κοντά στην Χανιό 
πόρτα κατάλληλο για αποθήκη 
εμπόριο ή ανοικοδόμηση. Επί­
σης ελαιόφατο 8 περίπου στρ. 
στην θέση «Σκαφιδαρά» και α 
γρός —οικόπεδο 31)2 στρέμ. 
εις θέση Γιόφυρο δυτικά χη1- 
μείου. Πληροφ. τηλ. 283638 
βραδυνές ώρες κ. Μύρων Σφυ 
ράκη. Μεσίτες αποκλείονται.

(Π262) 1—6

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο ποτά 
μίδα αμπέλι 1,5 στρέμμα και 2 
αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος: γώνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Άγιος 
Νικόλεος ό>ρ«ς 8—2 μ,μ. και 
5—7 απόγευμα στις μέρες κα 
ταστημάτων.

(Π 158) , ...1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ D15COTEUHC κο 
ντά στα Λιοντάρια (Πλ. Ελ. 
Βενιζέ/.ου). Τηλ. 226692.

(112791 1—10
ΠΩΛΕΓ1Α1 φορτηγό Ι.Χ. πε 
τρέ/.αιο MERCEDES 13)13 
με εμπορική άδεια και με πίνα 
κιόες, σε κα/,ή κατάσταση και 
σε χαμηλή τιμή. Πληροφ. τηλ 
(081) 284208

(Π288) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια
φυτευμένα μουρέλα και αμυγδα 
λιές από 120 έως 150 χιλ, το 
στρέμμα στη θέση Ματσαμά 
Μικρά; Επισκοπής και Παρτή- 
ρων. Τη/.. 0893-51310 ώρες 7 
—12 μ.μ.

(Π813) 1—10
ΙΙΩΛΕΙΙΑΙ οικόπεδο εκτάσε- 
ως 1000 τ.μ. περίπου, γωνιακό 
εις Θέση Ξηροπόταμος έναντι 
ξενοδοχείου ΕΔΕΝΑ. Τηλέφ. 
235680

(Π229) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 
τ.μ. εις περιοχή Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου Θέρισσος δραχ. 
1.800.000. Τηλ. 220652.

(Π317) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 811 ανατρεπόμενο επι­
σκευασμένο σε πολύ καλή κα 
τάσταση 8 τόννων μικτό, κα­
τάλληλο και για ελαιουργείο. 
Τηλ 220898—282246.

(Π201) . 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδο 50 μ. από άσφαλτο των 
5000 ιμόνό 3000 δρχ. το μέτρο. 
Πληιροφ. τηλ. 285527.

(Π296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρ·ι 
86 τ.μί, επ ίτης οδού Μίνωος. 
Πληροφ. τήλ. 234572.

(Π314).! ‘ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεσοκαλλιεργημέ- 
νο αγρόκτημα 11 1)2 στρέμ. 
με 100 ελαιόδενδρα φυτά, πε 
ριφραγμένο με το κλειδί στο 
χέρι ει ςπεριοχή Σκοτεινό. Τι 
μή ευκαιρίας 3.000.1000. Εις το 
ίδιο, χωριό οικία 800.000, εις 
Πόρο ί^ονίτσης 5 Ηράκλειο 
2άρι με μεγάλα δωμάτιο, λου 
τρό, κουζίνα 3.000.000. Πληρ. 
Κωιν. Μαβκάκη τηλ. 251480— 
280853.

(Π269) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εκκλη 
σιαστικών σκευών κοντά στον 
Άγ .Μηνά. Γίνονται δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
284495.

(Π8) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 Τ.μ. και 400 Τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό 
βαλάντου. Πληροφ. τηλ 224 
761 εργάσιμες ώρες κα| 233 
317 2—5 και 8—10 μ.μ.

(Π225) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
επί της οδού Καλλονάδων 15 
σε κεντρικό σημεία του Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 01-9323066

(Π28) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση. Σταλί 
δα οικόπεδα περίπου 5000 τ.μ. 
και 1400 τ.μ. περίπου. Τηλέφ. 
0897-61344 ώρες 5—7 μ.μ.

(Π173) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 L μοντ. 
77 με πολά αξεσουάρ τιμή 
850.000 μετρητοίς Τηλ. 230439

(Π224) " ’ 1 — !0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα- 
σταμπά Ιερολοχιτών αρ. 32 δι 
α μέρισμα πολυτελούς κατασκευ 
ή; 5 δωματίων με 2 τουαλέτες 
εκτάσεως 110 τ.μ. Παρέχον­
ται ευκολίες, πληρωμή.ς Πλη­
ροφ. Βασ, Σταυρουλάκη τηλ. 
237085 ώρε 2—5 μ.μ.

(Π282) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας δίπ/.α στη νέα κλινική 
του ΙΚΑ Άλμπερτ 22. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ. 
280579.

(Π285) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220) 
65 με ηλεκτρικά φιμέ κρύστάλ 
λα, ξάντες α/.ουμινίου, λάστι­
χα καινούργια, σε άριστη κατά 
στάση. Τιμή 1.200.000. Τηλ. 
282080.

(Π3ί9) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιοκτήτη καν 
τρικό οικόπεδο επί της λεωφ. 
Ικάρου πλησίον Καστρινάκη 
1000 τ.μ. περίπου με πρόσοψη 
επ ίτης λεωφόρου 44 μέτρα. 
Πληροφ. τηλ. 01-6473961 ή 01 
6724506.

(Π343) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή ΞΑΝΘΑΚΗ 700 τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 288811 ή 283811.

(Π243) 1 — 10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο κοταστή,α 
τα 130. τ.μ. καί 37 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημίας 25—27 τηλ. 243709 
ώρες γραφείου.

(Π215) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ- 
Μπαρ —Τοστ στην οδό Χρι- 
στομιχάλη 85 απέναντ ιαπό τις 
Σχολές ΟΑΕΔ (παλαιά ΧΑ 
ΤΕΕ). Πληροφ. εντός.

(Π233) 1—5
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 200)8 Ι.Χ. ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ σε άριστη κατάσταση 
Πληροφ. κ. Γ. ‘Καμπουράκη. 
Τηλ. 226084.

(Π240) 1 — 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταιμοφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ, 226692—226693.

(Π67) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τροσό 
ψεως διαμπερές 121 τ-ρ, 3 υ 
πνοδωμάπα, δυο λουτρά και 
λοιποί βοηθητικοί χώροι σε ι 
διόκτητη μικι»] πολυκατοικία 
στην \. Ιωνία; σε πολύ λογι 
κή τιμή. Επίσης ενοικιάζονται 
4 δωμάτια στην Φορτέτσα για 
φοιτητές. Τηλ. 231018.

(Π220) 1—10
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A
Ο ΟΦΗ όντιμέτωπος σήμερα τού ΠΑΟΚ

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλή­
ματος Α Εθνικής Κατηγορίας 
ο ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα στο 
γήπεδό του ιιε αντίπαλο τον 
ΠΑΟΚ.

ΣΕ άνοδο βρίσκεται το Ηρα 
νλ'όιώτικο συγκρότημα και πι­
στεύεται ότι. θα κάνει σήμερα· 
μια καλή εμφάνιση που 6α φέ 
ρ:ΐ'. τηιν νίκη, και παράλληλα 
του; δυο ιπολύτΌσυς. .βαθμούς.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η σύνθεση, 
με την οποία θα ξεκινήσει ο 
ΟΦΗ το σηιμερ.νό παιχνίδι. 
Και αυτό κύρίώς γιατί δεν εί-

ναι γνυχττό αν θα μπορέσουί' 
να «γωνιστοώ' ορισμένοι τραυ 
ματιές, παρά το γεγονός ότι έ 
χουν π&ριληφθεί στην ΙΘάδά: 
Πάντινς ο προπονητής του Ο. 
Φ.Η. έχει επιλέξει για τον ση 
μερινό αγώνα τους εξής ποδο­
σφαιριστές:

γιόκτης Ανδριανίδης, Τσί- 
μιπος.

ΑΠΟ την άλλη πλβυιρά ο 
ΠΑΟΚ ύ αγοινισπε ipe την ια 
καλοήθη 1 Ιύδ«:

Τειρζ ής, Α λ«(?άντας
ρισιτς, 
γας, τ

Μπανιώτή.
Γιού 
Σίγ-

κωρτάάος, Μαυρομώ

Χοσώδας, Σηφάκης, Γκου-
Ληι Βασικόν, Τσβνό;
γιομαμίτης Παπαβασιλείου 
Περσίας, Σαμαράς, Ειάννα 
νιν, Ιΐταστός, Νιόπλιας, 
Τσιριμώκος, Ίσης, Καρ-

της, Βοσιλ-άκος, Αλέξαιν- 
,ιδ0δη& ' Κ«,ραισάββί!δ(ης, Ιο 
,ρδαινίδης.

ΤΟ ματς ΟΦΗ—ΠΑΟΚ θ' α 
P7/.TSI στις 2,45 μ,μ., θά το δι 
«ύϋόνει δ-s ο κ. Αμυγδαλής ταυ 
Συνδέσμου Διαιτητών Σερρών.

ΔπΛώυεις τού κ. Νικήτα Άοιρινάκπ
ΜΕ σκοπό ·νσ ενημειρωιθεί ο 

φίλάθλος κόσμος του Ηρακλεί 
ορ ότι ο Εργοτέλής συνεχίζει 
τη ιμεταγρ'αφικιή του δραστηιριό 
τηται στα πλαίσια όμως των 
Κρητικών ποδοσφαιριστών αλ­
λά και την «πικρία!» που αισθά 
νέτοι γ;α την ΠΑΕΙ—-ΟΦΗ, ο 
Πρόεδρός του Συλλ^άγου Κ. Νι 
κήτας Αστρινάικης έδωσε χθες 
συνέντευξη Τύπου,

Π'οιιπώκή. Βέβαια οι μεταγρα- 
φέ; «κύμα 'δέν τελειίώσίαιν (ιμέ 
χρι 31· Δεκεμβρίου είναι οι woo 
δεσμεύσει.ις) ..και ο Εΐργοτέλιηις 
δεν θά άιαιμ.ατήσει να εινδιαφΙέ 
ρεται για τον Πουπώκηι αίλίλιά 
και για παίκτες Κρητικούς aw 
ί'έιλιοιΰν ναι ep6ow στον Σύλίυοι 
γα χωρίς να υίκΑογιϊζρυμε ήίις

• ΤΗΝ Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 
στις 8 το βράδυ, πρόκειται 
να συνεδριάσει το Δημοτι­
κό Συμβούλιο Ηρακλείου, 
το οποίο θα συζητήσει τα 
παρακάτω θέματα:

Ανακοινώσεις - αναφορές - αι 
τήσεις.

Τροποποίηση ΟΕΥ της ΔΕΥΑΗ 
Εγκριση πληρωμής αμοιβής 

των μελών της Δημοτ. Χορωδίας 
έτους 1985

Έγκριση διάθεσης πίστωσης 
για πληρωμή υποχρεώσεων Δή­
μου 84.

Ασφάλιση της Δημοτικής Βΐ- 
κελαίας Βιβλιοθήκης για το ’86.

Έγκριση διάθεσης πίστωσης 
για τακτοποίηση δαπανών πάρε 
λθούσης χρήσεως.

Έγκριση διάθεσης πίστωσης 
για πληρωμή δαπανών παρελθόν 
σών χρήσεων.

Εγκριση 1ου Συγκρ. Πίνακα 
έργου «Κατασκευή γέφυρας Φοι 
νικιάς»

Καταβολή αποζημιώσεως στη 
Δέσποινα χα Γεωργ. Παπατσαρά.

Εγκριση πληρωμής δαπάνης 
δεξιώσεως.

Εγκριση 1ου Συγκρ. πίνακα 
εργασιών του έργου «αποπεράτω 
ση αποδυτηρίων Γυμναστηρίου 
Εργοτέλη».

Προσκύρωση καταργουμένου 
κοινοχρήστου χώρου στην οδό 
Σερρών.

Λήψη απαφ. επί του αριθ. 69) 
85 πρακτικού της Επιτροπής Σχε 
δίου Πόλεώς.

Έγκριση 1ου Συγκρ. Πίνακα 
οδο ύ Μποφώρ.

οικονομικέ ςεπιβσρύινσεις ποιυ 
Επίσης πρέίπει. να α

ΣΤΗΝ αρχή, ο κ. Αστρινά- 
κης ανάφέιρθηκρ στις (μεταγρα­
φές το υΣίύλίλΒγρυ και είπε ότι 
οι διαπραγματεύσεις pa ορισμέ 
νους ποδοσφιάΐριστές άρχισαν 
από τον Σεπτέμβριο και οι 
βλέψεις ήταν γ:ια πόδοσφαι.ρι- 
στές του ΟΦΗ και από άλλαι 
Σωματεία της Ελλάδας τιυυ έ

ίϊα excels, 
ναφίιρουμβ 
πιρστάσεις 
ντροιυ και 
να sp9ow.

ότι είχιαμ ε . πολίλιέις 
από παίικτες του ·κύ
τηι ΟεσσκΑονίίκιηις

στό σω ματείο μα;

χονν στις τάξβιις τους 
κούς ποβοσφαιριιστές.

Κρητι- 
αιυτή

■μιας την προσπάθεια βρήκαμε’ 
τον γνωστό ισε 'όλους μας Λευ 
τέρη Πουπάκη που δέχτηκο να

όπως ιΓ. Φοιρό, Παππά (Πανε- 
λειυσινιακού), Μυλώνά (Χαραιυ 
γιακού), και Δώιματιώτη (Βύ- 
ζανια Μεγάρων)—- αλλά επέι 
δή π:στεύομε ότι δεν πρέπει 
να κφτάσΐρέψόιυίμε αύΤό που χα 
■ράξ’οιμ.ε —μόνα Κρητικοί ποδο; 
σφαιριστές στον Εργοτέλη— 
δεν τους αποκτήσαμε.

βοηθήσει το σοχιατέΐίο μας αλ 
•λά iy<a τπ, <τύμι
φονη; γνώιμη. τοιυ κ. Αλαμιάλ^υ 
ύΠρόειδρας Απάιλίλωνα) .που δεν 
θρχΐηκβ λόγατ του ότι ο Απόίλ

ΑΤΟ δεύτερο σκέλος
σηΛ’δντεΐυξ:

της
ό κ. Αστιρινακης

αναιφέρθηκε στην πικρία που 
νοιώθει για την ΠΑΕί—ΟΦΗ 
και είπε τα εξής:

λωινα;
«Τον Σ®πτφβριο ζητήσαμε 

έχει την «νάγκιη του -βοήθεα αιπό την ΠΑΕ—ΟΦΗ,

ΕργοτέΛπς-Πανπλειοκός
ΣΤΙΣ Π το πρ-ω-ι σήμερα, ο 

Εργυιιυλιης 1' - ιαι/πιμ3τ.ώπ'.σ3ΐ 
στο γήπέδ ότιού τον Πανηλειά 
κό, για το πίρώταθλήμα- Γ' Ε- 
θνικ-ής.

—ΤΗ διάίθειση του προπονητή

ΟΙ κιτρινόμιαυροι είναι φοιρ 
μαρισμάνε·. και πισΤΒύβται ότι 
θα πάρουν , την ινϊΐκιη ικαι τους 
δυο ποίλύτιμους- ιβαίθμιαύς, για 
να διατηρηθούν στις κορυφιαί- 
ες θέσεις του βαθμολογικού πί

των κιτρινόμαυιρωιν 
βρίσκονται οι εξής 
στές:

Χάλίκιαδάκηις,

κ. Τατίδη 
-οδοσφοφΐ

Μαράκα Πετράκη;,
Αλβξάκης,

νακια.
ΟΙ φιλαί&λοι, ανεξάρπητα από 

Σώ.μπτε.-.ακή, τοποθέτησιη θ' ανη 
φορίσουν σήμαρα το πρωί στο

καμ . συγκεικιριιμένα θέλαμε τον 
Χανιωτάκη, Κωνσιαντ-.ινίδη. και 
Βάβιουλα, Από τότε μέχρι προ 
χφς μας .δήλωναν ότι. δεν πα 
ραχωροϋν. κανένα παίκτη για 
οπριαδήποτε οιμά&α .Μετά ατό 
αυτό διαβάσαμε στις ειρημΕρύ 
δες τη. νπαραχώιρηρηι του Μαρι 
νιάκη στον Ηρόδοτο και ότι πα 
ιραχωρβίται και ο Καργιώ-ης. 
Ο Κωνσταντινίδιης έφυγε γιατί 
ήταν παίκτης του ΠΑΟκαιι δο 
βήκε σιαν. ανταλλαγή. Για όλα 
ιοι τά έχει .δηιμιουργήθέΐ μέσα 
ιμσυ. μια «πικρία» γιια την ΠΑΕ 
—ΟΦΗ που δεν βοήθησε στο 
να παραχωρηιθεί στον Εργοτέλη1 
κανένας παίκτης που έχει ζητ,η 
ώ: ίμέχρι. τώρφ. Και όλοι μας 
ξέρουμε πόσο και πως έχει πά 
.pa ισ ΟΦΗ από τον Εργοτέλη. 
κατά καιρούς . ποδοσφαιριστή 
και πω ςο ίδιος ο Εργοτέλη; 
επαγαπόκτησε μετά»,.

ΕΞΑΛΛΟΥ σε διιάφοιρες «ρω 
τήσεις που υποβλήθηκαν ο ικι. 
Αστρινάκης απάντησε ως εξής:

— Από- τον Πρόεδρο του 
ΠΑΟ κ. Βαιρδινογιάιννη κατά 
την περυσινή- σαιζόν πήιρρμε οι 
Κοναμική ενίσχυση για . την δια 
φήμιση MOTOR OIL και για 
τις δυσκολίες του ιμπαιράζ 400. 
ΟθΟ συολικά. Φέτος για τον ΐ 
διο λόγο (δΜφιήμισηί) 10Q.0O0 
'δρχ. Τίποτα, πειρισσότέρδ.

—■ Ο κ. Ροδίτης για την διια 
φήμισίη μας έχει δύσει 250.000 
δρχ. δώ,ρο δυο- στολές κιαι τις 
φόρμες των ποδοσφαιριστών α 
ξίας ΙδΟ.ΌΟΟ δρχ.

— Οι σύμβουλοι μας ιπρόσφε 
,ραν βάσει της οικονομικής 
τους κατάστασης αλλά η προσ­
φορά τους είναι και ηθική.

Έγκριση του συγκριτικού πίνα 
κα εργασιών αξιοποίησης κατα- 
στημάτων Πύλης Ιησού.

Μελέτη προκαταρκτικών έργα 
σιών για την κατασκευή του ερ 
γοστασίου λιπασματοποίησης. 
Τρόπος εκτέλεσης του έργου και 
διάθεσης πίστωσης.

Ενίσχυση και διάθεση πίστω­
σης με τίτλο «Ασφάλιστρα γένι
κσ».

Έγκριση 2ου Σ.Π. και 1ου ΠΚ 
ΤΜΝίΕ του έργου «Εξυγίανση 
Δυτ. ακτών Ηρακλείου (κόλπου 
Δέρματά).

Διαμόρφωση χώρου πρασίνου 
στη Λεωφ. Ν. Πλαστήρα.

Τρόπος εκτέλεσης ταυ έργου 
«Συντήρηση και επισκευή κτιρί 
■ου αποθήκης στα Νεώρια».

Διάθεση πιστώσεων για πληρώ 
μή δαπανών από τους Βαλκανι­
κούς Αγώνες Σκακιού.

Ταικ'τοποίηση υπερβάσεων πι­
στώσεων του προ'υ'πϊσμού του 
Δήμου 1983.

Έγκριση διάιθεσης πίστωσης 
για πληρωμή υποχρέωσης Δήμου 
έτους 1984.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

κας, Φραγκ-αδακηι;
Δού 

Κεφά

Μαρσενέγκο για να σταθούν

κης, 'Γ-άλαμάς'-Καρια'ί'σκας 
Μσ>\-α·ι«ι3:άικης, Χατζηπανα 
γιώτού, Συντιχόκής, Κυ- 
ριακάκης, Τύιύτονντζόγύοΐυ, 
Κολάρετάκης, Κ-ρανιωτώ- 
κήρ.

στο πλευρό του Εργοτυλη και 
-να τον βοηθήσοιυν να: ξεπερά- 
σει και το εμπόδιο ταυ Πανη- 
ίλε κακού.

ΣΤΟΝ α-γώνα Ερ-γοτϋλ-η^ Πυ 
νηί'χιακσ-ύ &α σφυρίξει ο κ. 
Βασόχιάδης, του Συνδάσιμίου 
Διαιτητών Πιειραιι-ά.

11 ΧΕΙΏΝΟΝΤΑΣ ο 
στρινάκης είπε ότι δεν 
να πικράνει κανένα με 
που , είπε «ιαιλλιά είναι 
μο,υ και υποχρέωση να 
σκό· τους φιλάθλους και

ιΚ!. Α- 
θέίλει 
αυτά 

χρέος 
σφα- 

τον

Στις 15 Δεκεμβρίου ημέρα 
Κυριακή, εορτή του

ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
Πανηγυρίζει στη θέρισσο ο φε­
ρώνυμος Ιερός Ναός του Αγίου.

Ο Μί Εσπερινός θα γίνει στις 
6 το απόγευμα του Σαββάτου.

Ο Όρθρος θα αρχίσει στις 7 
το πρωί της Κυριακής, και θα ε­
πακολουθήσει η θ. Λειτουργία.

Στις παραπάνω Ιερές σκολουθί 
ες θα προστή ο Σεβασμ. Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΣ.

Από το Εκκλησ. Συμβούλιο

0 ΗρόΟοτοζ στην Τρίπολη

Σύλλογό που «πηρέτώ, να ιμώ 
■βων την αλήθεια, από οπεώθυ 
Λ’ο πρόσωπο μη ιειδιικότεριαι για 
το επίκαιρο δέμα των ,μεταγρα 
<ρών».

ΑΝΤ. ΠΑΠΟιΥΤΣΑΚΗΣ

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-458

ΜΕ πσ/Λάδ;· ιαπόντες ο Ηρό 
δ-ότάς αγωνίζε ται σήιμβρα- το 
προχ στην Τρίπολη ι,ι'ε τον το 
ικ«ό Παναιρκμδικά.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ από

ΣΤΗΝ Τρίποό.η ο προτονη.- 
τής του Ηροδότου κ. Λουκανί 
δης έχοι πάρει τους εξής ποδο 
σιφάριστές:

την
icuica της Αλικαρινάσσ-ού απαυ 
σώζουν οι Ασλάνης (τ-.ιμιωρήιμέ 
νός)ι, ΤΤατήμίζή-ς ■ (στράτεήμέ- 
νο-ς). Καιλιιάριΐς (τιραιί-ιματίαΐς) 
-και Αποστιίλάκ'ης (Tpatpiptfa;)!.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ο Ηρόδότος θά 
ενσχτζάί από τεν Μίαιρινάκηι, 
το νοποίό απέκτησε πρόχ^ς α 
πό τον Ο ΦΗ.

,Κακόιλη,ς, 
Πριυτογερώκη1:

Γ ισιμ,αίλύάκηι,

Μανιός, Νιόπλιιας. 
νίκης, Μαιργέταις, 
λοίκος, Λάμπρου,
κης, Μιχιρίλάκηι 
σης, Αγαπητός':

Βοργιάς, 
Φούστα

Κεφα- 
'Μάρινά 
Μπακού

και Ψωμάς.
ΣΤΗ συναιίτηση αυτιήι &s σφύ 

ιρΐιζει ο κ. ©οργιάς του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Αθηνών.

Τό πρωτάθλημα τού ΤΕΙ
ΣΤΗΝ δεύτερη αγωνιστική η- 

ιμέρα του εσωτερικού πρωταθλή 
ματος ποδοσφαίρου του TEI Η- 
ρσκλείου σημειώθηκαν τα εξής α- 
ποτελέσματα:

δης (2), 
νύικης.

ΣΈΥΠ

Ζησόπουλος, Καραγιαν ■

— Τουρίστες Ο—3

ΣΤΕΓ — Προσωπικό 9—0
Σκόραραν οι Τσιότσι,ος (3), 

Γιιαννακόπουλος (2), Αράπογλου 
(2). Γουλσουζιάδης, Φλώρος.

Λογιστές — Εστίες 3—2
Σκόραραν για τους Λογιστές 

οι ΠλαΤτης, Τσουροχίδης, Κρι- 
τσωτάκης ενώ για τις Εστίες σκό 
ραραν οι Δασκαλάκης και Μανώ 
λης.

Πολ. Μηχανικοί — Στελεχών

Τα γκολ πέτυχαν οι Πετρίδης. 
Παρασκευός και Πέτσης.

Ηλ£κΤρ)γοι — Μηχ)γοι 1—1
Γ, α τους Ηλεκτρ)γους το γκολ 

πέτυχε ο Τριαντάφυλλος ενώ για 
τους Μηχ)γους ο Γερόνυμος.

3)
4)

Η μέχρι τώρα 
Βαθμολογία

ΣΤΕΓ
Λογιστές 
Στελεχών Επιχειρ.
ΣΕΥΠ

5) Τουρίστες

Τα γκολ πέτυχαν οι Λεοντής. 
Κωστάκης, Σερεμέτας για τους 

’Πολιτικούς Μηχ., ενώ για των 
Στελεχών Επιχ. οι Χρυσοστομί

6)
7)
8)

10)

Πολιτικοί Μηχ. 
Ηλεκτρολόγοι 
Μηχανολόγοι 
Προσωπικό 
Εστίες

4
4
4
2
2
2
1
1

Μικρό άλλα ενδιαφέροντα
• ΑΡΧΙΣΑΝ χθες και θα ολο- 

κληρωθούν σήμερα οι εργασίες 
του Α Παγκρπτίου Σεμιναρίου 
Διαιτητών Ποδοσφαίρου. Λόγω 
του σεμιναρίου — γ:α το οποίο 
λεπτομέρειες θα γράψομε, στο 
φύλλο μας της Τρίτης — δεν γί 
νονται το Σαββατοκύριακο αγώ 
νες των τοπικών πρωτάθλημά 
των Α και Β' Κατηγορίας.

• ΣΤΗΝ Χαλκίδα με την τόπι 
κή ομάδα αγωνίζεται σήμερα ο 
ΠΟΑ για το πρωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, 
με διαιτητή τον κ. Γερυανή, του 
Συνδέσμου Αθηνών. Γία το ματς 
ουΤό οτρν Χαλκιάα βρίο,κοντοί 
ci εξής ποδοσφαιριστές του Π. 
θ Α: Φωτάκης, Μαστορίδης, Πα 
παδάκης | και II, Λυριτζής, Ματ 
θαίαυ, Βάβουλας, Σινάνης, Κο 
κόσης, Πελέκας, Μηλιαράς, Μα- 
στρογιαννάκης, Μασέλης. Κόλας 
Κούκισς.

• ΣΤΟ γήπεδο του Αιγάλεω α­
γωνίζεται σήμερα το πρωί ο Ε 
ρασιτέχνης ΟΦΗ για το πρωτά 
θλημα με την. αντίστοιχη τόπι 
κή ομάδα.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα ΒόλΛευ 
Ανδρών σήμερα στις 11,30' π.μ. 
στο 4ο Γυμνάσιο η ΓΕΗ θα αντί 
μετω’πίσει τον Παγχανιακό.

• ΗΜΕΡΙΔΑ κολύμβησης διορ 
γανώνει στο Ηράκλειο η Περιφε 
ρειακή Επιτροπή Κολύμβησης 
Κρήτης, με συμμετοχή όλων των 
Ομίλων. Οι αγώνες θ' αρχίσουν 
στις 10,30' το πρωί και στις 5 
το απόγευμα.

• ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ της Πανελλή 
νιας Κίνησης για τον Αθλητισμό 
και τα Σπορ (ΠΑΚΑΣ) θα γίνει 
την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου στην 
αίθουσα του Τεχνικού Επιμελητή 
ρ ου. θα συζητηθούν γενικά α­
θλητικά θέματα. Η είσοδος για 
το Κοινό θα είναι ελεύθερη.

ΛΥΚΕΙΟΝ ΕΑΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου, οργανώνει την 

16η Δεκεμβρίου 1985, ημέρα -Δευτέρα και ώραν 7,30' 
μϊμ. διάλεξη.

Στην αίθουσά μας της οδού Βύρωνος 1 (ανώγειον Ιονι 
κής Τράπεζας) 6α μιλήσει ο καθηγητής του Αριστοτελ-είου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Νίκος Ζαχαρόπουλος, με θέ 
μα: «Εκκλησία - Παιδεία».

Η είσούος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

ι

.«

ft

• μ

ΤΟΝ ΑΠΕΙΛΗΣΕ
I ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ

Από άνδρες του Τμήματος Τά 
ξης Αρκαλοχωρίου συνελήφθη ο 
Χαρίδημος Ζορμπαδάκης, 47 ε­
τών, κάτοικος Γαζιού γιατί κατά 
τη διάρκεια φιλονικίας του με 
τον Μιχάλη Πασχαλίδη 23 ετών, 
τον απείλησε με μαχαίρι ενώ αρ 
Υστερα για εκφοβισμό πυροβόλη 
σε μια φορά στον αέρα με κάνη 
γετικό όπλο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

14-12-85
Μ. Υόρκης 14-7,844 152,346
Δ. Γερμανίας 58,785 60,575
Παρίσι 19,184 19,768
Λονδίνου 213,338 219,836
Ελβετία 70,318 72,460
Ολλανδίας 52,195 53,785
Ιτα-λίας 8,419 8,861
Δανίας 16,202 16,696
Αυστρίας 8,352 8,606
Σουηδίας 19,238 19,828
Νορβηγίας 18,937 19,883

Μιά αξιέπαινη πρωτοβουλία

ΤΟ ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Έινα' σύγχρονο ΠΥειαματιιιιςό 

Ιδρυμα, το πρώτο σϊίγορρα στο 
εί'δοις του που γίνεται μιε tSw» 
τική απακλΒίστικώ πρωτοβαυλϊ 
α, β' αρχίσει να ίλεΛΤοαργείί σύν
τομαι στην πόληι ιμαις, ms 
ικτητο πενταήροφο κτίριο, 
οδό Στύλ). Γιαμαλάκιη·

Πρόκειται γιιαι το< ήδη

ιιδτό- 
στην

γνω­
ατό ΊΙδρυμα με τη νεπωνυμία 
«Μελισσείδιο Πνευματικό Κέν 
τρε, που ανήγειρε εξ ολοκλή­
ρου μ ε δαπάνες της ηι Κ. Όλγα 
Ανδιρ. ΚΌΐκικινάκη, στην ιερή! 
ιμινήμη των ιαξέχαστων πρωτο- 
■θείων της Απολλοδώρου ft. Ms 
λ^σσείδη, γιιατιρού, και ΕΙμμκτ- 
νοιυήλί 11. Μελισσείδη·, δικηγό­
ρου, δυο διαπρεπών επιστημό­
νων και κορυφαίων πνευματι­
κών αινθίριώπων Της εποχής τους

Όμως, η κ. Όλγα ΚοΚίκινά- 
κη, η μεγάλη αυτή (αρχόντισσα 
ταυ σύγχρονου Κάσ-ηρου, που α 
νάλώσε ολόκληρηι τη ζωή τηις 
ιϋπηιρετώντας tw άνθρωπο, δεν 
ίαρκέστηκει ιμόνο στην ανέγερ 
ση και τον εξοπλισμό του. ιμο 
νάδιικού τούτου Πνευματικού 
μιας Ιδρύμιατος. Θέλοντας να ο 
λοκληρώσει την προσφορά της 
προς τον τόπο; φρόντισε ,να ε 
ξάσφαλίσει και όλους τους α 
,παραίτιηταυις γιιαι την απρόσκο­
πτη λειτουργία του «κοναμίτ 
κούς πόρους, μεταβιβάζοντας 
σ' αυτό οκτώ· συνολικά κατα- 
στήματια· και εννέα διαμέρισμα 
τα.

Το Μελισσείδιο Πνευματικό 
Κέντρο, σε συνεργασία και με 
άλλους φορείίς του ευρύτερου

Κρητικού χώρου, φιλοδοξεί ναι 
σρμβάλει αποφασιστικά στην α 
νύψωση του πνευματικού και 
ποίλιτιστικού επιπέδου των κα 
τοίκων ταυ οικισμού μας, μέσα 
από ίμια, σειρά δραστηριότητες, 
όπως είναι η οργώνωσηι και πρα 
γματοποΐηση, επιστημονικών συ 
νεβρίων, σειμιναρίων, συναυλι­
ών, διαλέξβων και άλλων συνα 
φών εκδηλώσεων, η λειτουργία 
βιβλιοθήκης με αναγνωστήριο, 
η ανάληιψη των δαπανών εκδό 
σ®ωις επιστημονικών όργων 
και διατριβών, η παροχή κάθε 
δυνατής βοήθθνας σε επιστήιμρι 
νες και καλλιτέχνες για μετ»» 
παίδευση στο εξωτερικό κ.ά.

Και δεν υπάρχει αιμφιβολίαι 
ιότι, ιμιε τέτοιες προοπτικές, θα 
επιτύχει τον ωραίο και ευγενί 
κό αυτό στόχο του, .πράγμα άλ 
λωστε που εγηύάται. εκτός των 
άλλων και η παροιυσίια στη, δι 
ιοίκηισή του τόσίο γνωστ.όιν και 
καταξιωμένωιν συμπολιτών μας.

Να υπθνθυμίσορμΒ ότ,ι το 
Μελισσείδιο Πνευματικό Κέν 
τρα διοικείται από πενταμελές 
ισυμιβούλιο ps Πρόεδρο την π, 
δρύηρια του Κέντρου «4.. Όλγα 
Κοκκ:ινάκη, Αντ)β|ρθ! τον Σέβ. 
Μητροπολίτη Λάμπης και Σφρι 
κίών ικ,,ικ. Θεόδωρο και μέλη 
τους γνωστούς έγιριτοιυς δίκ,ηγό . 
ρους κ,κΐ. Στιύλ. Φιοιράκηι και 
Νικ. Πλατάκη και τηιν επίίσηις
γγωστή το ήθος της και 
τηιν άληι πνευματική, της συ- 
γφφηισίηι Λ Ειΐρήινηι KoWuiiai 
τάκιηί

Ζσφίειιρσνλα Ορφανόοδάκηι

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ
πων ταυ μκ. Στεφανάκη και 
Τσιαμαντά euce ότι δεν είναι 
αντίθετο- στην εγ-κατάστασηι 
(χωρίς να γίνουν νέες απαλλο 
τριώσεις) μ® την προϋπόθεση, 
ότι θα ίπροηίγήθαύν οι ιαπαιραίτη 
τες μελέτες ικαι θαι υπάρξουν 
ε’γγυήσείΐς ότι ηι ρύπανση ή η 
μόλυνση, θα είναι κάτω απ' τα 
ανεκ.τά όρια. Ζήτησαν επίσης 
να διασφαλιστεί ότι η επάνδρω 
ση των μονάδων -θα γίνει με 
νέο προσωπικό χωρίς να υπο­
χρεωθεί το υπάρ,χον με εντατι 
■κοποίηιση. Τόνισαν ότι είναι 
άμεση ιαν-άγκη να ικαλίυφθεϊ το 
νησί μυ ενέργεια, μιεσοπρόιθε 
σμ,α ή μακροπράθεαμα ’αφού εί 
•ναι -αδύνατη, η. δίασύνδεσηι του 
με το Εθν -κό δίκτυό.

’Ασκησαν τέλος κριτική στις 
εκάστοτε διοικήσεις . τηις ΔΕΗ 
που δεν είχαν ποτέ συντώξει έ 
να σωστό βνΒργειαικό προγραμ- 
ιματισμό στην Κρήτη- με αποτέ 
ιλεσμα η ζήτηση ΤΟιυ .φορτίου

και για -κάθε μήνα που περνάει 
1®5 εικιατ. σε .συνάιλλαγμο; λό­
γω- Της διαφοράς αξίας καισί- 
ίμου (μαζούτ καίνε οι παλιές 
μηχανές ενώ- Ντή-ζελ οι νέες).

— Η ανάπτυξη; ταυ νησιού 
απ' όλες τις πλευρές (Ιβιομηχιαι 
via, τουρισμός, γεωργία) έχει 
σχέση με την -παραγόμβνίηι εινέιρ 
γεια.

—■ Το ζήτημα δεν είναιν αν 
οι ιμιηχανές είναι Πολωνικές ή 
Δυτ-ικογειρμανιικές. Τα Δ.Σ. της 
ΔΕΗ ικαιτέληιξεστις Πολωνιϊκές 
σαν σΐυμφ®ρότερ»ς ικ-αι από τε­
χνικής αλλά κιαι από οικονομι 
-κής πλευράς. ΟΙ διακανονισμός 
-που έγινε άναφέρε-ι ότι 450)0 
τα» κόστους θα καιλυφ-θεί από 
οφειλάμενα χ-ρέη, 15ο) ο μ® συ
ν’παξί'Οδστ,ΐΜ ίμιέσβιίς τω<ν

-^Χθές Σήμερα Αύριο

ΜΕ μια σημαντική έκθεση ζωγραφικής κλείνει τη χρονιά το 
1985’και ανοίγει αυτή του 1986 η Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου στ^ 
διατηρητέο της οδού Ευρώπης 28. Την έκθεση του θοδώρή Κα° 
λούμενου που λόγω της σημαντικότητός της καλείται να οριοθε 
τήσει τους στόχους που έθεσε από την ίδρυσή της η Αίθουσα να 
καλύπτει όλο το φάσμα της σύγχρονης ελληνικής τέχνης στις σ°καλύπτει όλο το φάσμα της σύγχρονης ελληνικής τέχνης στις 

* ·.

νεπεστέρες εκδηλώσεις του, αναμεσα στο ακάδημαί'κό καΓτοπρω 
τοποριακά. Ο Θόδωρός Καλούμενος γεννήθηκε το 1948 στην A 
θήνα. Ζει κι εργάζεται μέταξύ Χανιών κι Ελβετίας, σήμερα Σημαν" 
τικστερες ατομικές εκθέσεις: 1975 Βέρνη, 1976 Χανιά 1977 Ρώυη 
1979 Βασιλεία. 1980 Χανιά, Ρέθυμνο 1980. Νέες Μορφές Αθήνα 
1981, Ζυρίχη 1982 Αθήνα. Π °

— Λ —
ΕΡΓΑ από την τελευταία της δουλειά παρουσιάζει στο 

κτίριο του Δήμου η ζωγράφος Ειρήνη ΓιαΤράκη - Κουμάνταρα,
-^^*^Wi^i?.L4iTiili'iTiitiiM .--------- -- ---------- ;_________

ππο προχθές μέχρι τις 21 Δεκεμβρίου, θέματα 
ικές συνθέσεις, η ζωή του χωριού, τοπία κ.ά. 
την καλλιτεχνική ευαισθησία της ζωγράφου.

των έργων γραμιμι- 
δοσμένα μέσα από

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

από την αφετηρία του Ηράικλιει- 
ου, δυτιικά. Η αποστολή μου, 
παναινθρώπινη. (Είναι οι ώριες 
που σε καλούν κάποιες καταστά 
σεις. Ηθική υποχρέωση σου φω 
νάζει ν-α συ-μπαρασταιθείς. Την 
ηθική ετούτη υποχρέωσή την κά 
νω μέσα μου, πίστη: Ανθρωπιάς 
λειτούργήμα--. Ναό. Είναι ο ναός 
που έχτισε η ψυχή μου. Τον ση 
κώνω ολοζωής το ναό. Πορπάτη 
σα σε πολλά σημάδΐ'α της γης. 
Το προσκυνητάρι, μου δε χάλα 
σε. Στις χώρες που πέρασα μιλού 
σα πάντοτε για την Ειρήνη. Για 
Τον πόλεμο. Έκανα -ανάλυση 
■των δύο αντίθετων στοιχείων: 
Του φονιά και του ειρηνιστή. Κα 
τόπι τους έλεγα: Διαλέξετε. Από 
τη μιά η παγκόσμια χαρά. Από 
Την άλλη η παγκόσμια θλίψη. Ε­
τούτα στ ρουφιογύ ρίζαν στη φ-αν 
τασία. Και εγώ, δεν αφήνω να 
ιμου ξεφύγει κανένα σημάδι ορα 
τό ανάμεσα στης Κρήτης το 
ξόμπλι που περνούμε. Ενα κομ 
μάτι λευκής καμπύλης ο ήλιος — 
πάνουθέ του νέφαλσ αριά. Κι 
-αμέσως χάθηκε πίσω από την 
τρ-ούλα του βουνού. Το- δειλινό 
ετούτο το χάρηκα. Ήταν πολύ 
μεγάλο. Οδεύαμε κατά πάνου 
του. Σε κάμποσο, ρόδινος απλώ 
θ'ήκε ο ορίζοντας πάνου στις ανο 
μοιόιμσρφες κορφές των μπλά­
βων τώρα Βουνών. Ήταν η στι 
γμή, που σταματήσαμε για να 
κατέβει ένας επιβάτης στο Πά νορ 
ιμο. Ετούτο το ειδυλλιακό χωριό 
-κοίτεται κάτου χαμηλά στ' άκρο’ 
θαλάσσι. Καμαρώνετα,ι στου κόλ ।

η νύχτα Πάνου στης Κρήτης το 
πανώριο σώιμα, η ομορφάδα ά­
ραξε σε μιαν άλλη ομορφιά: θαρ 
ρείς και ταξιδεύαμε μεσούρανα. 
Τα σκόρπιο χωριά1 στης σκοτει­
νάδας τις πλαγιές, δείχνουντίαν 
αστερισμοί στο μεγαλόψυχο- νη 

• ιάί, Είναι οι, αστερισμοί που με 
ταμορφώνουνται αίμα, όταν θα 
σύρει η Κρήτη τη φωνή του ση 
κωμού. Η ώρα φεύγει. Το λεωφο 
ρείο μικραίνει το χρόνο- της άφι 
ξης στα Χανιά. Να το λιμάνι 
του θεού: Η ΣΟΎΔΑ! θυμήθηκες 
το Γίγαντα νου που σήμερα γιορ! 
τάζει, θυμήθηκες το- θωρηχτό 
«Γεώργιος Λβέρωφ». Το θωρη- 
χτό που σάλπαρε γιο τη Ρόδο- 
το- Μάρτη εκείνο, παίρνοντας μα 
ζΐ του το ΣΩΤΗΡΑ — ΒΕΝΙΖΕ- 
ΛΟ — ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, θυμήθη 
κες τον Ταξϊαρχο Αλέξανδρο Αρ 
χάκη. θυμήθηκες τη Μαίρη, που 
γΓ αυτούς ταξίδεψες για τα Χα 
νιά.

Στην επιστροφή μου για το 
Ηράκλειο, κατέβηκα στη Χανιώ 
πόρτα. Πριχού να κατέβω, συγ­
χάρηκα τον μικρό σε ηλικία κα- 
πετάνιο γιο το ωραίο ταξίδι που 
μας πρόσφερε.

Βαγγέλης Γρατσέος.
πολιτικών προσφύγων -και 40 
ο)ο σε προι'ι-οντα, ενώ η γερ- 
μανιική προσφορά ήταν ολ»κλη< 
ρη σε σιυνάλλαγμα.

■Πριν τις τοποθετήσεις των 
συμβούλων ο -κ. Γ. Ματθαίάκης 
έθεσε βήμα απαρτίας (παιρεβρί 
σκοντο μόνο 12 σύμβόϋλοι) 
ζητώντα-ς να- συνεχιστεί η συ 
νεδρίαση. την Τρίτη, για να μπόι

Σημ.: Τα δυό τελευταία μου 
βιβλία: «Ο Βαρκάρης του Κά­
στρου» και «Χαλαουία» που κυ- 
'Κλοφόρησαν από τις Εκδόσεις 
«ΚΝΩΣΟΣ» του Στέλιου Χαλκια 
δάκη, μεταφράστηκαν στα Γερ 
ιμανικά από την Ελληνίστρια Γερ 
ιμανΐδα κ. Ίγγελ. Το τύπωμα γί­
νεται στη Γερμανία, που εκεί

μέχρι σήνιειριο να κιαίλϋπτεται 
με «μπαλώματα!», ασύμφορο α 
πό κάθε πλευρά.

Απαντώντας σε πρωτήισεις 
οι εκπρόσοιποι της ΔΕΗ σημεί 
«σαν:

—Δεν μπορούμε να μιλάμε 
γιά ρύπανση τη, στιγμή, που τα 
αιωιρού :®να av-uKsirjsva φθά­
νουν μά/Λίς το 0,lo-)o- της ατμό 
σφαίρας ®νώ στη Μεγαλιόπάληι 
ο λιγνίτης φθάνει το 20ο)ο.

— Δεν θα μπορούσε η ΔΕΗ 
να μην πάρει ,υπόψη, της πρώτα 
απ' όλα ότι η -κάθε είδους ρώπά 
νσή θ αείχε συνέπειιες στο- προ 
σωπ:κ0. Έτσι λοιπόν αφού εξα 
σφ-αιλίστ-ηικε το προσωπικό, ε- 
ξασφαλίζεται ακόμα περ ισσότε 
ρο το εξωτερικό περιβάλλον.

— Δεν υπάρχει -ούτε καν 
σαν σκέψη αυτή τη- στιγμή 
στη ΔΕΗ ή εγκατάστατ ηπυρη 
νιικού σντιδραστήρα για παρα­
γωγή ενέργειας.

— Σε 19 μήνες θα μπορούν 
να λέιτουργήσουν τα νέα μη-χα 
νήματα που θα εγκατασταθούν

στην

. ■

Ο Λυράρης Νίκος Σταυρακάκης | 
(ϋό πρω-η οορα στο Ηράκλειο) 
ρε <ο συγκροτηρα του:
Γιωργος Κουμιώτης (λαγούτο)
ο υαναδικος στο είδος του. irfSS

Νικος Πυρπινάκης (λαγούτο)

σας προσκαΛουν να περάσετε μαζί αξέχα-' 
στες βραδυες στο εντελώς ανακαινισμένο 
κεντοο ΛΕΩΝ.
Ειτπιοτευθητκ

πείρα μας και στην εκλεκτή μας

Η ονειπ θεομοινόοενη αίθουσα χωρητικό’ 
τηιας 1200 ατουων διατίθεται για συνεοτι- 
όόεις . γαυους κλπ

ΛΕΩΝ

σε ,κτίρ -α —προεκτάσβις μέσα 
όμως στο χώρο του ΑΗΣ,

— Η μόλυνση της θάλασσας 
αποφεύγεται με τη. δημιουργία 
υποθαλάσσιου βλεγχήμενου α­
γωγού για την μεταφορά των 
καυσίμων στον ΑΗΣ.

— Η παραγωγή, σ' όλη την 
Κρήτη είναι 700 γιγαβατώρες. 
το 45ο) ο των οποίων κατοαναλί 
σκέτοι στο Νομό Ηρακλείου-.
— Η λειτουργία νέου ΑΗΣ α 

παιτεί 6 χρόνια από τότε που 
θα βρεθεί ©χώρος.
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Από τη μεριά τους Οι- εργα­
ζόμενοι απαντώιντας σε εροιτή

ιρτί να ικατασταλάξει σε 
ψεις το Δ!. Σ. μετά από
που άκοιυγε, για 
στα φορά.

Ms τηιν άποψη

ιίρώτηι

tou κ.
■Γα.,ιάκιηι (σΐυμίφώνηισχινι οι

Λέ ύ.ΦΟ Ρ 0
- c- -

V ιίό ΙΗΛ
I r u C

σεις τόνισιαν:
— Η ζηαιά τη,; 

κατ' ίεατεκτιαιση. της 
ΐκΟΛΌιυίιας «Πι ότη.

ΔΕΗ και
Εθνιικής Οι 
ιέχιρι σήιμβ-

ρα καιθυστιέριηση, είναι 4,5 δν

από- 
αυτά 
ράλι

Ματ- 
παιρο

βρισκόμενοι σύμιβουλσι κι έτσι 
η συνεδρίαση έληξε γύρω στις 
12 τη νύκτα.

Αλ. Α. ΑνδΡικώκης

ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Λιμενικό Ταμσιο Ηρακλεί 
ου ανακοινώνει ότι την 22 ϊο 
νσμαιριου 1,986 ηιμιέμα· Τετάρτη 
και ιορα 11.00—12.00 το ιμεση· 
μτρι (12η ώρα λήξη, επιδόσβως 
πιροιΤφορών) θα δΐένεργηδεί 
στα Γραφεία του λημύσιος Μ®ι 
σδοτικός Διαγωνισμό; μ® σφρα

τηιν

που του και στης Ιστορίας του i πρώτα θα κυκλοφορήσουν.
την αγκαλιά. Κι όταν χαμήλωσε β. Γρ.

ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
για ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, ΠΡΟΥΣΣΑ, 

ΑΤΒΑΑΗ, ΤΣΑΝΑΚΑΑΕ 

Πληροφορίες - Εγγραφές: 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ TRAVEL
Τηλ. 280381 — 242354

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869

π ραγή θεία:
α) Δυο Δηζελσκηήτων περο 

νοίρ'όρων οχ,πιράτον 5 τόννχοίνι
β) Ενός Δηζελοκίνηταυ περο 

νοφόρου 38 τόννων
γ) Ενός φορτίωτού, σύμφω-

ντελινα
ΠΑΡΑΔΟΣΗ — ΣΥΝΕΠΕΙΑ — ΤΙΜΕΣ

να με τους όρους 
κές προδιαγραφές

και τις τεχ^ι
COV

κών Διακηρύξεων.
Οι .προσφοράς θα,

σχ^τι-

υπαβλη-
6οϋν χωριστά για κάθε μια α 
πό τις παραπάνω κατηγορίες 
Μηχ,ανημιάτιων α, β, και γ.

ΠληιρΌψορίες και αντίγραφα 
Διακηρύξεων παρέχονται από 
την Τεχνική· Υπηρεσία το« Λι 
μενικού Ταμβϊίου Τηλ. 2261)79. 
Ηράκλειο. 12 Δεκεμβρίου 1985

Ο Πρόεδρο, ςτοίυ Α.Τ.Η.
Μαν. Βασιλάκης

ΝΤΕΛΙΝΑ

ΚΑΙ

ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ.: 221-206


